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Validez del 5 de noviembre al 7 de enero de 2022. Quedan salvaguardados todos los derechos del consumidor según legislación  
vigente. PVP recomendado con impuestos incluidos. Los precios no incluyen montaje ni reparto. Elementos de atrezzo no incluidos 
en el precio del producto. Los colores de los productos son indicativos y pueden diferir ligeramente de la realidad.  
Impreso sin dirección postal. Cuando este catálogo no te resulte útil, colabora en su reciclado.
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SorprenderDéjateSorprenderSorprender
Árbol de navidad ramas frondosas
Soporte metálico con 4 puntos de apoyo.  
Despliegue de la rama automático.  
Resistente y duradero.  
Desmontable en 3 piezas.

31,90€ 
150 cm.
555R1044

69,95€
210 cm.
555R1046

46,95€
180 cm.
555R1045

24,90€
Tren elevado ø 89 cm 
para árbol de navidad 
ABS. Funciona con 4 pilas AA 
(LR06) no incluidas. 23 piezas. 
555R1087

14,90€
Árbol de navidad 
sobremesa  
23xh.57 cm. Madera. 
Ramas grises y beige 
decoradas con piñas  
y estrellas. 
555R1100

11,90€ 
Corona 
decorada  
ø 35 cm
555R1084

Santa Claus tradicional

12,90€ 
30 cm.
555R1076

19,90€
45 cm.
555R1077

Decoración navideñaDecoración navideña

Descubre en el interior la colección completa de adornos navideños

17,90€
Tren de suelo para árbol de 

navidad ø 74x104 cm. PVC. Funciona 
con 2 pilas AA (LR06) no incluidas.  

2 colores surtidos. 16 piezas.
555R1086
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3,95€
Bombilla LED portátil Innovagoods 
ABS. Luz LED blanca. Cordón encendido y  
apagado (1,2 m). Funciona con pilas (3xAAA, 
incluidas). Colores surtidos. 416Y35

12,90€
Máquina automática pompas de jabón Innovagoods 
40 ml. 12,5x10xh.13 cm. 416Y68

12,90€
Máquina automática pompas de jabón Innovagoods 
40 ml. 12,5x10xh.13 cm. 416Y68

15,95€
2 Palomiteras silicona Innovagoods  
Popbox Plegables. Silicona libre BPA. 
Aptas microondas y lavavajillas.  
416Y39

8,50€
Barra luminosa para maquillaje  
4 focos, fijación con ventosas.  
281Y40

8,90€ 
Hucha electrónica 
digital Innovagoods 
Contador con pantalla LCD. 
Sólo monedas de €. Muestra 
la cantidad ahorrada. (2xAA, 
no incluidas). 416Y34

11,90€ 
Máquina de coser portátil Innovagoods Sewket  
Para todo tipo de telas con grosor máx. 1,8 mm. Incluye huso,  
enhebrador, 3 agujas, 4 bobinas de hilo y bolsa transporte.  
(4xAA o adaptador DC 6 V, no incluidos). 416Y43

17,90€ 
Micrófono altavoz Karaoke  
3 W. Conexión Bluetooth. Compatible con 
Android/iOS/PC/AUX o teléfono inteligente. 
281Y41

4,90€   
Huevo mágico dinosaurio gigante
ø 8x12 cm. Sumergir en agua y en 24-48 horas el huevo se rompe 
y empieza a crecer un tremendo dinosaurio. 6 modelos surtidos. 
281Y20

11,90€ 
Pizarra blanca magnética Happy Working 
32x45 cm. Incluye imanes. 281Y310
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Hidratación

6,50€
Taza cerámica Glove Harry Potter 
380 ml. 10x13xh.10 cm. 415Y80

8,90€	
Termo Mug Walking Anywhere 
Beegner Acero inoxidable.  
Tapón rosca. 147Y105

4,95€ 
Imán antitabaco de acupresión 
Innovagoods 2 imanes unidos a la 
oreja gracias al magnetismo. Sin efectos 
secundarios. 416Y53

1,90€ 
Dilatador nasal antironquidos 
Innovagoods Silicona con 
imanes. Fácil limpieza. Estuche 
plástico. 416Y54

2,45€
Masajeador telescópico  
Alivia de tensiones tu espalda.  
4 colores surtidos. 281Y23

1,95€   

Rascador telescópico  
17-52 cm Para rascar donde no 
llegan tus dedos. 6 colores surtidos. 
281Y18

17,90€
Mini difusor de aromas y humidificador Black 
Innovagoods 2 W. ø 10 cm. Depósito 130 ml.  
Mejora la calidad del aire y aromatiza el ambiente.  
7 h. de duración. Apagado automático.
416Y37

4,95€
Guante de masaje con 9 bolas giratorias de 360°	
Inox. Se adapta a la forma de tu mano para ofrecerte 
momentos de relajación. 418Y31

8,90€
Botella plegable de silicona  
Innovagoods 500 ml. -50 ºC / +200 ºC. 
Silicona y PP libre BPA. ø 7x13-23 cm.
Mosquetón metálico para colgar. 416Y77
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19,95€
Altavoz Bluetooth portátil Elbe 
ALT-149-NR 2x5 W. Tiempo de reproducción  
4 h. Distancia transmisión 10 m. 321R28

 
29,95€
Altavoz mini Bluetooth Xoopar Xboy 
3 W. Con luz Led. 80 gr. 7,3x6,7x5,6 cm. 
Colores surtidos. 888R15

2,90€
USB/Tipo C  
9037R70	

Cable conexión USB Axil
1 m. 

2,50€
USB/Micro USB
9037R69

2,90€
USB/Lighting  
9037R71

19,95€
Powerbank Rubber
10.000 mAh de Li. Carga 
inalámbrica. Luz LED. Carcasa 
en PVC negro tacto soft. 
7,5x15,5xh.1,8 cm. 888R8

7,95€ 
Organizador de 
cables Muvit  
Goma flexible. 
Universal. 2 unid. 
rosa/negro. 888R24

Altavoces

Cables

39,95€
Altavoz Bluetooth Elbe 88-TWS BT Karaoke  
10 W. Tiempo reproducción: 4h. Distancia hasta 10 m. 
Batería de Litio-Ion recargable: 1.200 mAh/3,7V,USB + 
micro SD mp3 player. Pantalla Led, radio FM, mando 
remoto. 321R57

54,95€
Juego 2 altavoces Bluetooth DFD2091 

Conexión simultánea dual. 88 dB.  
Alcance Bluetooth 10 m.  

888R27

12,90€
Minialtavoz Bluetooth ALT-N10-BT Elbe 
3 W. Manos libres. USB+Micro SD card 
Player. Cable mini-USB incluido. 321R37

37,90€
Altavoz mini Bluetooth Blaupunkt  
3 W. Batería Li-ion 500 mAh. 10,8x10,8x4,3 
cm. Accesorios incluidos: cable carga y manual 
usuario. 533R17     
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6,95€
Auricular intrauditivo con micro 
Elbe 3x almohadillas de silicona. 
Omnidireccional. Impedancia 32 Ohm.  
Rojo 321R46.  Azul 321R39

49,95€
Auricular Muvit N2W wireless plata
Ergonómicos. 7 frecuencias de banda. 
Aplicación Equalizer + PRO amplia y mejora la 
calidad de sonido. Distancia operacional 10 m. 
Hasta 11 h. 888R16

17,90€ 
Auricular diadema 
con micro Elbe Gaming
Diadema ajustable. Cable 180 cm.  
321R55

19,95€
Pulsera actividad MIOSMB010 
Multi-deporte. Pantalla LCD táctil 
a color 0,96”. Bluetooth: BT4.0. 
Pulsómetro, podómetro,  
notificaciones, alarmas, monitor  
de sueño, cámara remota.  
Resistente a salpicaduras.  
888R26

Pulseras actividad

39,95€
Auriculares stereo wireless Pro
Bluetooth 5.0. Batería auricular:  
30mAh. Tiempo de uso: De 3 a 4 horas. 
Sensibilidad: 105±5dB.  
Frecuencia: 20-20000Hz.  
Impedancia: 32Ω.   
888R28

17,90€
Auriculares Elbe Wireless 004
Bluetooth 5.0. Tecnología true wireless. 
Micrófono incorporado. 
Rango de alcance: 10 m. 
Hasta 3 horas de reproducción. 
3 cargas mediante charging box.  
321R59

39,95€
Smartwatch Forever GSM099128
Hora, fecha, frecuencia cardíaca, podómetro, quemado, contador de 
calorías, distancia, notificaciones, clima, cronómetro, monitorización 
del sueño. Vibración. IP68. Colores surtidos. 888R29

47,95€
Auricular wireless Lauson Blaupunkt
5 W. Alcance 10 m. 6 h. reproducción. Carga 
completa 3 h. Gran nitidez de sonido. Incluye: 
1 cable USB, 1 cable audio y manual usuario. 
533R16
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Soportes móvil

11,95€
Radio portátil Elbe RF-52-SOB
AM/FM. Sintonizador analógico. 
321R23

9,99€
Radio de bolsillo RA114 Lauson 
AM/FM. Sintonizador analógico.  
Peso 80 gr. 9301R247

24,95€	
Radio portátil digital FM Elbe RF-49  
USB, lector MP3, lector tarjetas TF y SD. Batería 
recargable. Cable USB incluido. 12,5x3xh.7 cm. 
321R35

6,90€
Cargador automóvil Elbe 
Puertos USB 3,1A + 1A. Carga inteligente. 
Tamaño compacto y ligero. 
321R33

9,95€ 
Base cargador pared USB 
+ MicroUSB Elbe 2 USB + 1 
cable MicroUSB. Compatible con 
smartphones, tablets, MP3 y otros 
dispositivos. 321R30

5,90€ 
Soporte teléfono móvil Innovagoods
Universal para cualquier smartphone. Interior engomado,  
no daña el teléfono y evita vibraciones. 9x10x7 cm.  
416Y55

7,90€ 
Soporte móvil Muvit universal 
Para salida AA coche. Rotativo 360º. 
Pantallas hasta 5,2”. Negro. 888R13

21,95€
Soporte y funda móvil 
manillar bici/moto Muvit 
Impermeable. Universal. 
Pantallas hasta 6,2”. Negro. 
888R14

9,90€
Radio digital FM Elbe Mini RF-96
Memoria 20 emisoras. Escaneado de memoria automático/
manual. Display digital de 1.1”. Incluye cinta para ajuste de 
mano. Auriculares incluidos. Antena integrada en auricular. 
321R58

25,90€
Repetidor WiFi inalámbrico Engel 
PW3000 Amplifica la cobertura de tu 
WiFi en casa. Basta con conectarlo a un 
enchufe y mejora la señal que reciben 
todos los equipos. 9301R3000

24,95€
Amplificador WiFi Muvit Mesh 
Crea una red de dispositivos Bluetooth 
interconectados. Compatible con 
Google Home y Alexa. Control remoto. 
Alcance 130 m. 888R18
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Walkies

25,90€ 
Teléfono digital Alcatel S250 red   
Identificador llamadas. 50 contactos. 
Tiempo conversación 7 h. Rojo y 
blanco. 844R7

25,90€
Teléfono de sobremesa Motorola CT202 
Agenda 10 contactos. Pantalla con iconos de fecha y hora. 
10 teclas de marcación directa. Función manos libres y 
mute. Identificador de llamadas. 643R14

119,99€
Walkie Motorola T82 EXTREME 
16 canales. 121 códigos. Doble alimentación: pilas alcalinas 
AA estándar o baterías recargables NiMH (incluidas). Carga 
por USB. Manos libres. Alcance de hasta 10 km. 643R32

69,99€
Walkie Motorola TLKR T62 16 canales, 121 códigos. 
20 tonos. Alcance máx. 8 km. Pantalla LCD. Indicador de 
nivel de batería. Funciona con pilas alcalinas AA o baterías 
recargables. NiMH. 643R34

34,99€
Walkie Motorola T42 Red Pack
16 canales. Incluye 2 clips de cinturón.  
Funciona con 3 pilas AAA no incluidas. 
Alcance 4 km. 643R40

24,99€	
Single 643R23 

39,99€	
Duo 643R24 

�Teléfono digital Motorola Startac  
Función manos libres. Agenda 50 contactos.  
Identificador de llamadas. Modo ECO, alarma  
y contestador.

Teléfono digital Alcatel E155 DECT  
Agenda 50 contactos. Función alarma  
y bloqueo de teclado. 

21,99€
Single 844R5

39,99€
Duo 844R6

32,99€
Teléfono digital Alcatel XL535
Agenda 100 contactos. Bloqueo inteligente de 
llamadas. Función manos libres. 3 teclas de memoria 
con acceso directo. Función VIP. 844R8

99,99€
Vigilabebes Motorola MBP 482  
Pantalla color LCD 2,4”. Visión nocturna por infrarrojos. 
Micrófono de alta sensibilidad, control de volumen y zoom 
remoto. Modo Eco, control de la temperatura de la habitación. 
643R29
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14,95€
Amplificador señal  
antena 2 salidas Axil
2,8 W. Filtro 5G. Ganancia  
25 dB. 9037R59

12,95€
Antena interior 
amplificada Axil 
Filtro 5G. Rotación 
manual 150º. 75 ohmios 
impedancia.	
9037R60

19,95€
Antena interior digital HD Axil 
Filtro anti 5G. 100 dB. 75 amperios impedancia. 
9037R61

6,95€
Inclinable. 13-27” 
410C10

3,95€
Fijo. 13-27”  
410C11	

19,95€
1 brazo. 13-27”  
máx. 15 kg. 410C12	

24,95€ 
2 brazos. 13-27”  
máx. 15 kg. 410C13	

22,95€
1 brazo. 23-55”  
máx. 35 kg. 410C14	

29,95€
2 brazos. 23-55”  
máx. 45 kg. 410C15	

12,90€
Fijo. 32-55” 
máx. 40 kg. 410C16	

14,95€
Inclinable. 32-55”  
máx. 40 kg. 410C17

9,90€
Mando a distancia TV Elbe 
Compatibilidad garantizada con el 100% de 
modelos. No requiere instalación. Controla 
todas funciones comunes, como el acceso 
a funciones de configuración, multimedia, 
Smart-TV y guía de TV. Funciona con 2 pilas 
AAA (LR03) no incluidas.

Samsung
321R50
LG
321R51

Sony
321R52

Philips
321R53

Panasonic
321R54

34,90€	
Receptor TDT Axil RT0420 T2 
Formatos compatibles: 1080p/i, 720p y 576p/i. 
Grabar en dispositivos externos. Función Timeshift. 
Reproduce música MP3. Conexiones: HDMI / USB / 
SCART. 9301R420

Soportes TV
Anclaje VESA universal. Color negro.
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9,95€
Reloj despertador Elbe RD-009-B con 
termómetro Función snooze. Calendario. 
Selector alarmas. Medidor temp/humedad. 
Luz fondo. 321R48

38,95€
Estación meteorológica Herter 35.1089  
Sensor inalámbrico. Previsión meteorológica. 
Reloj radiocontrolado y alarma con función 
snooze. 651R1

14,90€
Termómetro Interior
Herter 35.1087 
Temperatura  y humedad 
interior. Memoria máx/mín. 
Reloj calendario y alarma. 
Indicación nivel de confort. 
651R2

34,90€
Reloj despertador Lexon Flip travel  
Goma ABS gris claro. Electroluminiscente.  
Funciones táctiles. Pilas incluidas.  
Colores surtidos. 888R17

15,95€
Termómetro exterior digital 
Herter 30.1039 
Pantalla LCD con indicación  
de la temperatura. -20/+70 ºC.   
Memoria máx/mín. Resistente  
al agua. Soporte pared.  
150x80x29 mm. 651R4

21,90€	
Reloj despertador digital Herter 
60.2503 Alarma, temperatura interior, 
calendario. Función snooze. Pantalla con 
luz. 651R10

16,90€
Reloj despertador 
analógico Herter 98.1080 
Alarma, Función snooze.  
Agujas con luz. 651R11

19,50€
Termo-higrómetro 
digital Herter 30.5015 
Indicación de valores 
máximos y mínimos. 
Autoreset. Rango 
temperatura -20/+70 ºC. 
Rango humendad 20-99%. 
651R3

Termómetros/higrómetrosTermómetros/higrómetros

Estaciones meteorológicasEstaciones meteorológicas

DespertadoresDespertadores

34,90€
Estación meteorológica Elbe WSM-5000  
Reloj formato 12/24H. Temperatura y humedad int./ext.  
con previsiones. Pantalla con luz de fondo. Fases lunares. 
Alerta por hielo. Alarma dual función snooze. Sensor 
exterior. 321R56



10

Cuidado de ellaCuidado de ella

Visita tu tienda online www.cadena88.com

24,90€
Plancha cabello Babyliss PTC 
Placas 24x95 mm. 2 temperaturas: 200°C y 230°C.  
Cable giratorio 2 m. Recubrimiento cerámica.  
Alfombrilla termoresistente. 411Y20

42,95€
Estuche manicura profesional Beurer 
MP-41 2 velocidades 2.600/6.100 rpm.  
Incluye 7 accesorios de zafiro y fieltro de alta 
calidad. 321Y26

24,90€
Cepillo dental Oral B  
Braun Vitality 100 
CrossAction Tecnología 2D. 
Incluye temporizador que 
ayuda a cepillarse durante los 2 
minutos que recomiendan los 
dentistas.262Y53

17,90€
Secador de cabello Habitex  
CP8441 1.600-2.000 W.  
Motor DC Ionic Technology.  
Diseño compacto. Botón luz led  
para 3 temperaturas/3 velocidades.  
Golpe de aire frío. Concentrador de aire. 
1450Y84	

2,90€
Pinza depilación con led Innovagoods
10 cm. Acero inoxidable. 1 led de luz blanca. 
Puntas de precisión biseladas. Funciona con  
3 pilas LR41 incluidas. 416Y71	

24,95€ 
Secador Habitex ionic Pro7600
Motor AC Profesional 2000 W. Efecto  
antiencrespamiento 2 velocidades,  
3 temperaturas, golpe aire frío. Difusor y  
concentrador ultrafino. Cable 3 m. 1450Y76

19,95€
Lámpara led UV profesional  
para uñas Innovagoods
24 W. ABS. Temporizador 30/60 segundos. 
Apto esmalte, gel y Shellac. 416Y51

17,90€
Masajeador eléctrico anticelulítico 5en1 
Innovagoods Wellness Beauté Masajeador, 
anticelulítico y cuidado de pies. Incluye accesorios: 
anticelulitis, masaje, drenante, exfoliante y malla 
protectora para zonas vellosas. 416Y13

31€
Depiladora Satinelle 
Philips BRE225  
15 V. Cuerpo ergonómico. 
Cabezal lavable. 2 ajustes 
velocidad. 639Y41

39,90€
Plataforma fitness glúteos  
y piernas + guía Innovagoods
29x103x39 cm. Caucho, metal y PVC. Moldea y 
tonifica glúteos, piernas y brazos. 3 rodamientos 
y 1 goma elástica de resistencia. 416Y74
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29,90€
Cortapelos sin cable 
Babyliss Multigroom  
Cuchillas acero inox  
34 mm. 60 min 
autonomía. Cabezal 
graduable 1-3,5 mm,  
3 cabezales 5, 6, 7 mm.  
Bolsa transporte. 
411Y10 

29,99€
Cortapelos sin cable  
Wahl Groomer Pro 
All in one Cuchillas 
autoafilables.  
Autonomía 60 min.  
Base almacenamiento.  
3 accesorios para corte. 
321Y340

39,90€
Cortapelos Babyliss  
Precision Power 
Cuchillas acero inox. 
Autonomía 60 min.  
Color azul. Con/sin cable. 
Cepillo limpieza y bolsa 
de almacenaje. 12 tipos 
cuchillas. 411Y13

46,90€
Afeitadora eléctrica 
Philips S1110/04
Con cable. Sistema 
de cuchillas CloseCut 
autoafilables. Cabezales 
Flex de 4 direcciones. 
Recortador cortapatillas 
desplegable. 639Y16

29,95€
Cortabarbas  
Philips BT3206 
Acero inox. Punta 
redondeada. 10-0,5 
mm longitud corte. 
Recargable. Sin cable.  
45 min. autonomía. 
639Y26

9,90€
Babero recogebarba con ventosas Innovagoods 
Poliéster. Borde reforzado y cuello con velcro ajustable. Se 
sujeta con ventosas. Se pliega sobre sí mismo para guardar 
en forma de bolsa (con cordón de cierre). 416Y28

29,99€
Cortapelos + recortador de  
precisión Wahl Homepro 100 
Kit profesional con cuchillas autoafilables  
y potente motor de vibración para uso  
ininterrumpido y potencia constante. 
Accesorio de precisión para zonas pequeñas. 
321Y35

19,99€
Cortapelos Wahl 
Home Pro Cutting 
Kit Funciona con 
cable. Cuchillas 
de acero carbono 
autoafilables.  
Corte 46 mm.  
10 peines 3-25 mm. 
Estuche transporte. 
321Y30

14,99€
Cortapelos  
Home Pro Basic Wahl 
Con cable. Corte 3-13 mm. 
Pack accesorios. 321Y341

37,90€
Afeitadora corporal 
PHILIPS Bodygroom 
S.3000 BG3010/15
Sin cable. Ancho cuchilla 
32 mm. Recorta o afeita 
cualquier zona del cuerpo. 
Puntas redondeadas y 
láminas hipoalergénicas. 
Incluye 1 peine-guía 3 mm. 
para corte natural. 639Y29

Afeitadoras

Cortapelos

61,90€
Afeitadora eléctrica  
con/sin cable Philips S1333  
45 min funcionamiento.  
Mango ergonómico.  
Afeitado en seco. IPX7.  
Cuchillas PowerCut.  
Cortapatillas desplegable. 
639Y19
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26,90€
De muñeca Beurer BC-28 
Medición de tensión sanguínea y pulsaciones. 
Memoria 60 lecturas. Pantalla digital de fácil 
lectura. Aviso en caso de error. 321Y41

12,90€
Cojín ergonómico para rodillas  
y piernas Innovagoods Rekneef	
Poliéster y espuma de alta densidad sin deforma-
ciones. Funda con cremallera lavable y extraíble. 
Transpirable: microperforaciones de ventilación. 
24,5x14,5x23,5 cm. 
416Y70	

3,95€
Respaldo lumbar portátil Innovagoods  
Backonfy Transpirable. PVC/poliéster.  
Ergonómico, ligero y confortable. Puntos  
de presión lumbar. Cintas elásticas traseras. 
416Y41

34,90€
De brazo Beurer BM-26 
Medición completamente automática. Promedio de las 
últimas mediciones. Advertencia de posibles alteraciones 
del ritmo cardíaco (detección de arritmias). 321Y45

19,95€
Zapatillas ConfortGel®
Incorporan gel antifatiga en las suelas, 
absorben el peso que el pie recibe al 
caminar y alivian la presión en pies, piernas 
y zona lumbar. Color marrón. Tallas: S 
(35-37), M (38-39), L (40-42), XL (43-45). 
342YS...

5,95€
Chaleco Corrector espalda 
magnético Innovagoods Armor
Talla única. Tejido elástico y PU.  
12 imanes. Diseño unisex, cómodo 
y discreto. Cierre velcro en la cintura 
(desde 95 hasta 110 cm aprox.  
sin estirar). 416Y52

14,95€
Chaleco Corrector espalda 
Innovagoods Posture 
Adapt Pro 115 cm. Corrige 
malos hábitos. Ajuste rápido 
mediante velcro. 60% espuma, 
30% elástico y 10% poliéster. 
Soporte central acolchado.  
416Y11

14,90€
Bolsa agua caliente ajustable  
y recargable Innovagoods  
400 W. Nilón/PVC. Recargable.  
Protección contra sobrecalentamiento. 
416Y49

Tensiómetros

Descanso

Corrección corporal

27,95€
Almohada con apoyabrazos 
Innovagoods Huggilow	
45x45xh.70 cm. Algodón y 
poliéster. Embalada al vacío,  
se expande totalmente transcur-
ridas 48h. Útil como almohada 
de seguridad para niños. Gran 
calidad, resistencia y durabili-
dad. Asa de transporte.  
416Y60
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14,99€
Minibáscula para maletas 
Beurer LS-06 Ideal para viajes en 
avión. Pantalla LED. Carga 40 kg. 
Precisión 10 g.  
321Y

14,90€ 
Paraguas automático C88

120 cm. Empuñadura ergonómica. 
Color negro/rojo. 600Y

12,90€ 
Paraguas automático Habitex 

105 cm. azul. Empuñadura  
tipo bastón. 600Y14

14,90€ 
Paraguas plegable automático 

Habitex 117 cm. Extragrande.  
color negro. 600Y17

9,95€
EE.UU 
632R10

8,95€
Europa 
632R8

9,95€
Reino Unido  
632R9 

Adaptadores de viaje Tech 
Potencia máx. 10A/250V. 

4,95€ 
Neceser baño  
para colgar 
Color negro. Con 
cremallera lateral y 
gancho metálico para 
colgar. 26x18x20,5 cm. 
280Y145

14,95€
Secador plegable Habitex CP7800
Motor DC 1.600 W. 2 velocidades,  
2 temperaturas. Golpe aire frío.  
Concentrador de aire. 1450Y78

15,90€ 
Organizador de maleta plegable y portátil 
Innovagoods Especial viajes. 4 estantes ajustables 
con ganchos-percha. Balda inferior con rejilla frontal 
para ropa sucia. Uso práctico, desplegar y colgar en 
armario. 416Y42

21,95€
Mochila Sublim Urban Lock 16“
Color gris. Salida auriculares. Sistema bloqueo 
antirrobo combinación numérica. Doble cremallera. 
Puerto USB. 31x15xh.46 cm. 888R25

27,90€
Mochila antirrobo Innovagoods Safty
Poliéster reforzado doble capa. Resistente al agua 
y prueba de cortes. Puerto USB con cable incluido. 
Cremallera exterior oculta, bolsillo lateral exterior 
y asa superior. 416Y38

2,95€
Cinta de seguridad 
para maletas  
140 cm. Ajustable 
con código seguridad. 
Varios colores. 
280Y146

2,90€
Kit neceser transparente de viaje 
3 frascos y 3 botes reutilizables.  
280Y179

36,90€
Maleta de cabina

33x20x53 cm. 28 litros. 
Estructura rígida antichoc  

color rojo. Cierre combinación.
Mango extensible y 4 ruedas 

giratorias. 555Y993

Organizadores

Mochilas

Maletas



99,90€
Freidora de aire Ariete 4616  
1.300 W. 7 programas. Temporizador 
60 min. Cestillos con asa. Capacidad 
2,6 l. 321Y159
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29,90€
Batidora compacta Habitex CC3900  
600 W. 2 vasos 600 ml con tapa. Especial  
smoothies. Apto para lavavajillas. 1450Y39

 
34,90€
Barbacoa eléctrica Jata BQ95
2.000 W. 2 alturas parrilla. Bandeja acero inox.  
Indicador luminoso. 305Y13

34,90€
Batidora compacta Nutribullet 
MBR-0328 200 W. Vaso 0,53 l. Cuchilla  
acero inox.  Color gris. 321Y201

24,95€
Grill acero inox Habitex CC5600X 
700 W. Placas antiadherentes. 22,5x14 cm. 
Carcasa acero inox. Luz piloto. Tapa cierre 
seguridad. 1450Y56

31,95€ 
Plancha de asar Habitex CC5902 
2.000 W. Superficie de cocción: 46x26 cm. 
Recubrimiento antiadherente. Termostato regulable.  
Base antideslizante. 1450Y59

31,90€ 
Máquina para hacer pasta fresca 
Pengo Color gris. Para preparar tu 
propia pasta artesana. 243Y45

41,90€
Barbacoa eléctrica Jata BQ101A
2.400 W. 2 alturas parrilla. Bandeja acero 
inox. 42x26xh.7 cm. 305Y14

69,90€
Freidora de aire Habitex  
Air Fryer CC4835 1.450 W.  
Temporizador 60 min. Temperatura  
ajustable 0-200ºC. Gran capacidad  
4,2 litros. Cesta 3,5 litros. Antiadherente. 
Libre BPA. 1450Y48

34,90€ 
Freidora Habitex SC5515X
1.190 W. Cubeta 1,5 litros. Termostato 
regulable. Cuerpo acero inox. Fácil de 
desmontar. Mango plegable y extraíble. 
Cubeta esmaltada. Piloto luminoso de 
calentamiento de aceite. 1475Y55	

35,90€
Freidora Habitex CC5303X 
Cubeta esmaltada 3 litros. Temperatura 
regulable 190oC. Fácil desmontaje para 
limpieza. Mango plegable y extraíble.  
Apto para lavavajillas. 1450Y53

f reidoras sin aceite
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34,90€
Gofrera Ariete Party Time 1973
700 W. Placas antiadherentes.  
Recogecables. Cierre seguridad. 
321Y158

39,90€
Crepera Ariete Party Time 202
1.000 W. Termostato regulable y piloto 
luminoso de temperatura. Incluye  
2 espátulas de madera. 321Y152

16,90€ 
Sandwichera Habitex CC5502B
700 W. 2 cavidades antiadherentes 
con sellado perfecto. 1450Y55

25,90€
Dispensador de cerveza  

refrigerante Innovagoods Ball  
Depósito interior para hielo que refrigera  

el contenido sin aguarlo. Capacidad: 3,5 l.  
Dimensiones: ø 24xh.42 cm. 416Y69

24,90€
Palomitera  
Innovagoods Hot&Salty 
1.200 W. PP y aluminio.  
Color rojo. 16x29,5xh.20 cm.  
416Y31 

42,95€
Sandwichera Jata SW546
1.500 W. 4 cavidades con sellado perfecto. 
Placas antiadherentes libres de PFOA.  
Fácil limpieza. 305Y19 

37,90€
Fondue eléctrica Tristar FO-1107
8 servicios. 1.000 W. Aluminio. 1,5 litros.  
Apta para queso o chocolate. Temp máx. 190ºC.  
265Y21

25,90€
Gofrera Tristar WF-1165
1.000 W. Baquelita. 2 gofres. Temp máx. 
190ºC. Termostato regulable. 265Y47

22,90€ 
Fuente de chocolate 

Innovagoods Sweet&Pop
70 W. ABS y acero inox.  

Cable 100 cm.  ø 15xh.23 cm. 
416Y32

36,90€ 
Máquina algodón  
Azúcar Innovagoods
500 W. Polipropileno/acero 
inox. y AS. Diseño vintage. 
31x27 cm. 416Y56
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39,95€	
Habitex Style SC4800
1.400 W.  2 ranuras largas. 
Cuerpo en acero inoxidable. 
Función descongelado, 
recalentado y cancelación. 
Bandeja recogemigas. 
1475Y48

49,95€
Batidora Bapi  
Taurus 1.200 inox
20 velocidades+Turbo. 
Regulador. Picahielo. 
Empuñadura ergonómica 
de tacto suave. 	
110Y219

21,95€ 
CC4002L 
1 ranura larga.
1450Y40 

18,95€
CC4002C 
2 ranuras cortas
1450Y45

	

25,90€
Batidora Habitex 
CC2200A  
500 W. 2 velocidades.  
Pie acero inox 
desmontable.  
Vaso graduado  
con tapa hermética. 
1450Y22

34,90€
Batidora Habitex  
Style SC2400X
1.000 W. Vaso medidor 
700 ml. Cuchilla acero inox. 
Desmontable. 1475Y24 

	

39,90€
Batidora de vaso  
Habitex CC2600B 
750 W. Blanca. 1,5 litros.  
2 velocidades+pulse. Picahielo. 
Cuchillas acero inox. Base 
antideslizante.1450Y26

15,90€	
Picadora Habitex Mini CC5700B  
150 W. 2 cuchillas acero inoxidable extraíbles.  
Bol de plástico de 375 ml. 17x12xh.13 cm.  
1450Y57

24,90€
SC4001
1 ranura larga 
1475Y40

22,90€
SC4502
2 ranuras cortas 
1475Y45

Tostadores Habitex Style
850 W. Función descongelado, recalentado y cancelación.  
Bandeja recogemigas.

Tostadoras
Tostadores Habitex Serie CC
750 W. Bandeja recogemigas integrada.  
Función descongelado.

22,90€
Picadora Habitex Mini Chopper CC6101B 
400 W. Bol desmontable. 1 litro de capacidad. 
Cuchillas inox. Base antideslizante. 1450Y61
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39,90€ 
Envasadora al vacío Jata EV109
Multiplica por 5 la vida de los alimentos y 
mantiene intactas sus propiedades nutritivas. 
Envasado al vacío y sellado, higiénico y 
saludable. Sistema manos libres. 305Y210

	

desde 

16,90€ 
Recambio  50 bolsas
Varias medidas  
305Y23/24 

desde 

14,90€ 
Recambio 2 rollos
22 cm x 6 m. 305Y22
28 cm x 6 m. 305Y21

37,90€
Exprimidor Habitex SC3701P
100 W. Filtro y vertedor acero inox. 
2 conos para todo tipo de cítricos. 
Sistema antigoteo. 1475Y37

14,95€
Exprimidor Habitex CC3010B
30 W. 2 conos intercambiables. 
Capacidad 1 litro. 1450Y30

Hornillos eléctricos Habitex CCB
Potencia regulable. Indicador luminoso. Base antideslizante.

31,95€
2 placas. 2.250 W.
1450Y2

18,95€
1 placa. 1.500 W.
1450Y1

45,90€
Licuadora Habitex SC650N 
400 W. 2.000 rpm.  
Filtro y cuchillas acero inox. 
Desmontable. Vaso 500 ml.   
1475Y65

54,90€
Placa inducción  
portátil Habitex CC510N
2.000 W. 10 potencias. 
Temporizador 180 min. 
Superficie de cristal. 
350x280x65 mm.  
Peso 2,5 kg. 1450Y51

41,90€
Exprimidor HABITEX CC3900
300 W. Cuerpo, filtro y vertedor de acero inox. 
Palanca de presión. Vertido directo. Doble cono. 
Sistema antigoteo. Antideslizante. Desmontable. 
Accesorios aptos para lavavajillas. 1475Y39

Envasar al vacío

Cocinas eléctricas

¿Buscas exprimidores?¿Buscas exprimidores?

11,90€
Exprimidor Habitex CC3205T 
30 W. 0,5 litros. Jarra transparente. 
Base antideslizante. Doble sentido 
giro.1450Y32
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85,90€
Horno eléctrico Habitex CC10030 
1.500 W. Capacidad: 30 litros. Medida exterior: 
53,5x44xh.32 cm. Temporizador: 15-90 min.  
1450Y100

65,90€
Microondas Habitex CM20LB 
700 W. 20 litros. 6 niveles de potencia. Minutero 30 min. 
Plato cristal. Medida exterior: 45,2x34,3xh.26,2 cm. 
1450Y13

67,90€
Microondas Habitex CM20CN
700 W. 20 litros. Cromado. 6 niveles de potencia.  
Minutero 30 min. Plato cristal. Medida exterior: 
45,2x34,3xh.26,2 cm. 1450Y14

Microondas digital Habitex CMD20B/CMD20C
700 W. 20 litros. 8 niveles potencia. Minutero 95 min.  
Interior esmaltado blanco. Avisador final de cocción. Plato 
cristal. Dimensiones externas: 44x34xh.25,9 cm. Blanco.  
1450Y120	

33,90€
Hervidora de arroz Habitex CC5401B 
700 W. Cubeta interior antiadherente de 4,5 litros  
+ vaporera. Asas y pomo de baquelita. Tapa cristal 
templado. Incluye cuchara y vaso medidor.1450Y54

8,90€	
Termómetro carnes Herter
ø 120 mm. 0+120º.  
651Y56

11,90€
Termómetro digital  
para neveras Herter
651Y55

Termómetros cocina

79,90€
Microondas digital HABITEX CMD23GP  
800 W. 23 litros. 8 niveles potencia. Minutero 95 min. 
Interior esmaltado blanco. Función bloqueo niños. Plato 
cristal ø 27 cm. Medida exterior: 48,5x39,5xh.29,6 cm. 
1450Y18

75,90€
Olla inteligente Habitex SC9000
1000 W. Programable 24 horas. Cubeta 
interior de aluminio. Accesorios: vaso 
medidor, cucharón y cuchara. Capacidad  
5,5 litros. 1475Y90

65,90€
CMD20B Blanco
1450Y120

69,90€
CMD20C Cromado
1450Y121
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5,90€
6 Muffins 
27x18,5 cm.
188Y1706

	

9,95€
12 Muffins 
27x35 cm.
188Y1712

Moldes horno para muffins Guardini
Revestimiento antiadherente PTFE.  
Libre de PFOA.

18,90€
Kit 3 moldes horno Guardini 
Chocoforme. Antiadherentes. Tarta rizada, molde 
bizcocho molde plumcake.188Y3

15,95€
Pistola para repostería Habitex
Pistola 250 ml. 21 accesorios: 8 boquillas  
y 13 discos para galletas. 415Y 79,95€

Batidora amasadora Habitex SC2500P 
600 W. 7 velocidades. Bol inox 4 litros 

Temporizador 15 min. Bloqueo cabezal. 
Tapa antisalpicaduras. Pies antideslizantes. 

3 accesorios: batidor, batidor varillas y 
batidor gancho. 1475Y250

2,95€	
Jeringa para rellenar
Colores surtidos. 50 ml.	
280Y66

14,90€
Soplete doméstico  
para cocina Llama regulable.  
Se recarga con gas. 218Y

19,90€
Rejilla universal para horno 
Sauvic Metálica y extensible 
38,5-55 cm. 216Y55

9,90€
Balanza cocina Habitex BC-11D 
Peso máx: 5 kg. Graduación: 1 gr. 
17,5x14,5x1,7 cm. Electrónica.  
Superficie decoración café. 490Y11

15,90€ 
Balanza cocina Habitex BC-40BOL  
Peso máx: 5 kg. Graduación: 1 gr. 
22,7x15xh.8,5 cm. 490Y40

17,90€
Balanza cocina Habitex BC-35IX. 
Peso máx: 5 kg. Graduación: 1 gr. 
22,9x15,8x1,7 cm. 490Y35

4,90€ 
Kit manga pastelera con  
9 boquillas acero inox 
243Y165

24,95€
Batidora de varillas Habitex CC029B  
400 W. 2 modelos de varillas para amasar 
y batir. 5 velocidades + turbo. Accesorios 
aptos para lavavajillas. 1450Y29

Balanzas de precisión

	

2,90€
Molde papel blanco  
rizado Tescoma ø 6 cm.  
100 unid. 195Y630	
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Cafetera acero inox Habitex Neos 
Para todo tipo de cocinas.  
Base especial inducción. 

12,90€
4 tazas
425Y4

15,90€
6 tazas
425Y6

17,90€
9 tazas
425Y9

4,45€
Tazones de porcelana Pengo Cinnamon 
350 ml. Aptas lavavajillas y microondas.  
Modelos surtidos. 243Y117

19,95€
Molinillo café Habitex CC4900N 
160 W. Cuchillas acero inox. Carcasa 
plástico negra. Recogecables en la base. 
Sistema 1, 2, 3. Muele café, pica hierbas  
y especias. 1450Y49

8,95€
3 tazas 
326Y803

10,95€
6 tazas  
326Y806

15,95€
9 tazas
326Y809
	

18,95€
12 tazas
326Y812

Cafetera aluminio Magefesa Kenia
Pomo y asa de baquelita. Para todo tipo 
de cocinas, excepto inducción.

10,95€
6 vasos espresso Sweet home
70 ml. Cerámica. 280Y120

Tazas de cerámica coloreada Samba Colores surtidos. 

Cafetera de aluminio Habitex Practic 
Para todo tipo de cocinas. Base especial inducción. 

14,95€
6 tazas
428Y6

17,95€
9 tazas
428Y9

Menaje para el desayuno

Cafeteras

11,45€
Taza cristal infusiones ARC
35 cc. Filtro inox y tapa.
340Y51

1,95€
Tazón mug  
borosilicato  
Pengo Con asa.
40 cl. 242Y110

11€
Juego 6 tazas colores con  
soporte sobremesa 
Taza: 8,5x9 cm. 26 cl. 
Soporte: 30x12,5 cm. 418Y55

1,70€
Vaso té  

borosilicato 
Pengo 25 cl. 

242Y111

Tazón Mug  460 ml

4,25€
242Y193

Tazón Jumbo 570 ml

5,25€
242Y192

Bol 780 ml

4,95€
242Y194
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Tazón Mug 
250 ml.

2,95€
Plata 340Y44  
Rojo 340Y43  	
 

Tazón Jumbo  
500 ml.

4,55€
Plata 340Y48 
Rojo 340Y47

Bol  
500 ml.

3,75€
Plata 340Y53 
Rojo 340Y52

Tazas de cerámica Luminarc Flashy
Alta resistencia a temperatura. Aspecto metalizado.  
Aptas lavavajillas y microondas. 

27,90€	
Hervidor Habitex SC7200G 
Jarra de cristal 1,7 litros con indicador nivel 
de agua. Recogecable. Base de posición 
libre 360o. Apertura automática de la tapa. 
1475Y72

6,90€
Azucarero inox con cucharilla  
Ibili 195Y24

119,95€
Cafetera espress Princess 
1.100 W. 20 bar. Depósito 1,5 l. 
Para café molido y cápsulas Nespresso,  
incluye adaptador. Vaporizador orientable.
265Y180

25,90€
Hervidor Habitex SC710X 
1,7 litros. Cuerpo de acero inox. satinado. 
Apertura automática de la tapa. Base de 
posición libre 360o. Indicador nivel de  
agua. Recogecable. 1475Y71

29,90€
Cafetera de goteo Habitex Style SC8125  
1.000 W. Jarra de cristal 1,25 l. Filtro 
permanente extraíble. Placa calefactora para 
mantener el café caliente. Capacidad 2-10 
tazas. 1475Y80

99,90€
Cafetera express Ufesa CE7240
Apta para café molido y monodosis. 850 
W.  Depósito extraíble 1,6 l. Presión 20 bar. 
Vaporizador orientable Turbo. 2 filtros BAR 
CREAM. Calienta tazas. 363Y200  

11,90€
Mueble dispensador cápsulas 
Metálico gris/negro. 31x29 cm.   
Para 30 cápsulas. 418Y37

7,95€	
Caja de madera para bolsas de té
24x16 cm. Tapa cristal. 
555Y213

2,90€
Batidora para hacer 
capuccino
555Y187



44,90€
Sacacorchos eléctrico Arcos
Estuche de regalo con cortacápsulas 
incluido. Acero inox/ABS. 9Y75

34,90€
Sacacorchos eléctrico Tescoma 
Uno Vino Acero inox/ABS.  
Cortacánulas. Luz Led. 195Y446

Cortacápsulas 
incluido
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Tapones

Sacacorchos

8,90€
Sacacorchos doble  
palanca BOJ  
Metal cromado.  
264Y33

3,95€
Sacacorchos camarero  
doble impulso Boj  
Metálico. 264Y31

22,90€
Sacacorchos  
automático FM
Extrae los tapones   
sin esfuerzo. 338Y51

Botellas  
cava 264Y62
Botellas 
vino 264Y60

4,95€
Tapón botellas Boj 
Hermético y de fácil manejo. 

9,90€
Sacacorchos 
Fackelmann con 
cortacápsulas
338Y52

4,95€
Tapón cava Air-Pump inox
Acero inox y silicona. Cierre a presión. 
Conserva aroma y burbujas hasta 10 días. 
280Y74

7,90€
Sacacorchos Tescoma 
Presto Doble palanca.  
Rojo/cromo. 17 cm.
195Y440

15,90€
Sacacorchos Tescoma  
Uno Vino Doble palanca.  
Rojo/cromo. 18 cm.  
195Y445

5,90€
Tapón cava Tescoma 
Presto Acero inox. 6 cm.
195Y700

179,90€
Vinoteca Black Line 8 botellas Lacor
Control de temperatura táctil.  
Luz interior. Temperatura: 8-18ºC.  
Dimensiones: 28x45xh.51 cm. 235Y80

7,90€
Sacacorchos doble  
palanca Fackelmann
Negro/cromo.  
338Y59
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25,90€
Vajilla Arcopal Adonie roja
6 platos llanos ø 25 cm. 6 platos hondos ø 20 cm. 
6 platos postre ø 18 cm. Apta microondas  
y lavavajillas. 340Y38

39,90€
Vajilla gres Arc Aire Rosa Qd 
6 platos llanos ø 27 cm, 6 platos hondos ø 21,5 cm  
y 6 platos postre ø 19 cm. Apto para lavavajillas y 
microondas. Material cálido y natural pintado a mano. 
340Y49

41,90€
Vajilla porcelana Pengo Grid 
6 platos llanos ø 24 cm, 6 platos hondos ø 21 cm  
y 6 platos postre ø 19 cm. 242Y39

35,90€
Vajilla porcelana Bohemia Square 
6 platos llanos ø 26,8 cm, 6 platos hondos ø 20,3 cm  
y 6 platos postre ø 19 cm. Fina y ligera, resistente a 
los golpes. 418Y54

49,90€
Vajilla porcelana blanca Arc Relieve Optical Bid  
6 platos llanos ø 27 cm. 6 platos hondos ø 21,5 cm.  
6 platos postre ø 19 cm. Apta microondas y lavavajillas. 
340Y99

27,95€
Vajilla porcelana Arc Oslo Quid  
6 platos llanos ø 23 cm. 6 platos hondos ø 20 cm.  
6 platos postre ø 19 cm. Apta microondas y lavavajillas. 
340Y94

4,95€
4 Posavasos palé madera
12x8xh.1,5 cm. 280Y61

3,90€
6 Posavasos inox 
ø 10 cm. 555Y87

14,95€
Ensaladera cristal con base bambú 
ø 24,5xh.12,5 cm. No apto para lavavajillas,  
horno y microondas. 418Y53

x18

x18

x18

x18

x18

x18
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18,90€
3,15€/unid.	
Juego 6 copas  
para combinados 
Bormioli XL 
75,5 cl. 324Y19

4,25€	
Jarra decantador 
Bormoli 1 litro 
324Y41

6,90€
Jarra Bormioli  
Ypsilon 1 litro
324Y4

8,90€
Decantador  
Pasabahce  
Celebration  
1,7 litros
299Y50

10,95€
1,83€/unid.
Juego 6 Copas vino 
Pasabahce Iconic
34 cl. 330Y145

2,90€
Botella decantador 
cristal Pasabahce 
Village 0,7 litros. 
330Y35

10,90€ 
1,82€/unid. 
Juego 6 vasos 
cristal Arc  
Concepto Pepite 
31 cl.

Azul
340Y250	

Verde
340Y251 

Gris
340Y249

Juego 6 vasos Arc Versailles 
Vidrio de alta calidad. Apto para lavavajillas.  

7,90€
1,32€/unid. 
35 cl. 340Y108	
37,5 cl. 340Y109

Juego 6 vasos cristal  
Pasabahce Iconic
28 cl.
  

5,95€
0,99€/unid. 

Ahumado
330Y182

Púrpura	
330Y183

Rosado
330Y184

Turquesa
330Y181

Vasos
4,90€
2,45€/unid.	
Juego 2 vasos cristal  
doble pared 
7 cl. 418Y56

9,95€
1,66€/unid. 	
Juego 6 vasos cristal con base color
30 cl. ø 9,3xh.7,9 cm. 418Y52

17,95€
2,99€/unid.
Cava 34 cl. 
418Y48

17,95€
2,99€/unid.
Vino 42 cl. 
418Y50

17,95€
2,99€/unid.
Agua 51 cl. 
418Y49

17,95€
Jarra cristal Gila 
2 litros. Apto para  
lavavajillas. 
418Y51

11,95€
1,99€/unid.	
Juego 6 copas  
combinados Ruta ARC  
72 cl.  340Y25

Juego 6 copas Angara
Cristal transparente. 
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Juego 2 copas crsital Ipsum  
Cristal de alta calidad.

15,95€
2,66€/unid.
Cava 28 cl.
324Y75

18,95€
3,16€/unid. 
Vino 56 cl.
324Y76

18,95€
3,16€/unid. 
Vino 47 cl.  
324Y77

9,90€
1,65€/unid. 
Vasos 46 cl.
324Y78

Juego 6 copas  
Bormioli Inalto  
Cristal alta calidad.  
Apta para lavavajillas.

Juego 6 Copas Pasabahce Napa 
Cristal transparente.

11,95€
1,99€/unid.
Vino 47 cl. 
330Y140

10,95€ 
1,83€/unid. 
Vino 36 cl. 	
330Y141	

10,95€
1,83€/unid. 
Cava 20 cl.
330Y142	

5,95€
2,98€/unid.

Agua 38 cl.  
147Y165

9,95€
4,98€/unid.

Brandy 67 cl.  
147Y164

6,95€
3,48€/unid.

Vino XXL 72 cl. 
147Y163

6,95€
3,48€/unid.

Combinados 67 cl.  
147Y166

6,95€
3,48€/unid.

Vino tinto 46 cl. 
147Y162

5,95€
2,98€/unid.

Cava flauta 18,2 cl.  
147Y160

5,95€
2,98€/unid.

Vino blanco 39 cl. 
147Y161

Juego 6 copas V-Line Pasabahce
Cristal transparente.

11,95€
1,99€/unid. 
Cava 15 cl.	
330Y132

12,95€
2,16€/unid. 
Vino 20 cl.
330Y130

12,95€
2,16€/unid. 
Vino 26 cl.
330Y131



24,99€
Recambio filtro  
sistema On Tap Brita
245Y56

59,99€
Sistema Brita New On Tap 
Conexión universal a grifo  
de cocina. Blanco/metalizado.  
1 filtro. 245Y55
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30€
Pack 5+1 
cartuchos  
Maxtra+ 
5 €/unid. 
245Y161

21€
Jarra filtrante Brita 
Marella Blanca
Capacidad 2,4 l. Agua 
filtrada 1,5 l. 2 filtros 
incluidos. 245Y173

6,50€
Cortaverduras manual  
Cmp Easy Make ø 12,3 cm.  
3 láminas. Corta y pica todo  
tipo de verduras. 280Y14

9,95€	 
Cascanueces 3 claveles 
17 cm. Metal cromado.
64Y20

6,90€
Cortador de piña  
Fackelmann Apto  
lavavajillas. 338Y130

4,95€
6 cucharillas 
para marisco 
Fackelmann  
19 cm. 338Y121

3,95€
Cuchillo abre ostras  
Fackelmann Hoja acero inox. 
Mango plástico. 19,5x5 cm.
338Y122

8,90€
Tenacilla marisco  
Fackelmann 
Acero inox. 17x4,5 cm.  
338Y120

19,95€
Picadora manual Lacor 
Desmontable y lavable. Base adherente. 
Incluye dos discos de corte. 235Y2

34,90€
24 cubiertos Monix Milan 
Acero inoxidable 18/10.  
Grosor cuerpo 2,2 mm. 
296Y210

34,90€
24 cubiertos Monix Génova
Acero inoxidable 18/10.  
Grosor cuerpo 2,5 mm. 
296Y310

Aceiteras Pengo Boros
Cristal borosilicato. Tapón antigoteo. 

5,90€
250 ml.
243Y432
	

7,90€
500 ml.
243Y433

6,90€
250 ml.	
243Y430	

9,90€
500 ml. 
243Y431

Utensilios para la cocinaUtensilios para la cocina

2,90€
Cortador de piña en 
espiral Apto lavavajillas. 
555Y192
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8,90€
Cuadrado. 0,68 litros 
236Y550	

8,90€
Redondo. 0,75 litros 
236Y551

12,90€
Panera melamina Ibili 
Melamina + bambú libre 
BPA. Con tapa-tabla de corte. 
Baguette 39,5x15xh.10 cm. 
236Y511	

5,95€
Tarro 0,3 litros
ø 9,5xh.6,9 cm.  
236Y553

6,95€
Tarro 0,5 litros
ø 11,5xh.7,9 cm. 
236Y554

8,95€
Tarro 1 litro
ø 13,5xh.9,9 cm. 
236Y555

9,50€
Tarro para ajos  
ø 12xh.12 cm. 
236Y556

Tarro y saleros cerámica Ibili 
Cerámica y bambú.

21,90€
Escurreplatos aluminio Habitex
42x17,5xh.11,5 cm. 214Y2

27,90€
Escurreplatos aluminio Habitex 2 niveles
Portacubiertos independiente. 41x28xh.13 cm. 214Y1

15,90€
Panera melamina + tapa 
tabla de corte bambú Ibili
236Y510	

Cerámica y Bambú

49,90€
Carrito auxiliar metálico
Metal pintado negro. 52,8x30xh.76 cm. 
5,125 kg. 418Y36

17,95€
Mortero acero  
inoxidable BOJ
ø 12 cm. 264Y74

11,90€
Rallador 6 lados 
inox BOJ Mango ABS. 
264Y72	

11,90€
Rallador 4 lados 
inox BOJ Mango ABS. 
264Y73	

4,90€
Mortero gres con 
mano ø 11 cm. 
555Y214

9,90€
Tabla bambú para cortar pan
38x24 cm. 555Y410

11,90€
Tabla cortar bambú con cajón
35x25 cm. 555Y411

4,95€
4 manteles individuales bambú 
2 modelos. 555Y161

5,95€
Set cucharas bambú + soporte
555Y414
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29,95€
Jamonero plegable 
Bambú/inox 3 Claveles 
1733 Cabezal giratorio. 
64Y22

5,95€	
Afilador cuchillos 3 Claveles 
3 fases de afilado: diamante, carburo  
de tungsteno y cerámica. 64Y46

10,90€	
Afilador de cuchillos  
610600 Arcos Doble rodillo:  
cerámico y carburo de tungsteno. 9Y16

6,90€	
Soporte magnético  
para cuchillos Fackelmann  
30x3,5 cm. Cuchillos  
(no incluidos). 338Y38

19,95€
Afilador eléctrico Lacor 
60 W. Ideal para cuchillos sin 
sierra y tijeras. 235Y141

31,90€
Jamonero giratorio Fackelmann 
Madera barnizada. Incluye un 
soporte giratorio metálico 
que permite voltear 
el jamón. 338Y81

13,90€ 
Cuchillo jamonero +  
chaira Fackelmann
338Y87

15,90€
Jamonero de 
madera con 
cuchillo  
280Y106

15,95€
Tacoma madera Tenessy 
15 piezas. Acero inoxidable. 12 cuchillos,  
una tijera y una chaira 147Y15

11,90€
Tacoma universal 
para cuchillos 
San Ignacio Doms 
Interior con filamentos 
plásticos protegen filo 
de cuchillos hasta 20 
cm. de hoja. Tacto soft 
touch. 16x7xh.22,5 cm. 
147Y940

34,90€
Jamonero plegable  
Flores cortés 
Acero inoxidable.  
Base 500 mm.
56Y179

21,90€	

Cuchillo jamonero 
+ chaira Arcos
9Y15

6,95€
Afila cuchillos Boj
264Y71

18,90€
Jamonero metálico 
plegable con base  
negra Flores Cortés 
56Y180

43,90€ 
Jamonero base
madera con cajón Eco Fm 
Fackelmann Cuchillo jamonero, 
cuchillo multiuso y chaira  
integrados en la base.  
338Y80

Cuchillos
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49,95€ 
Conjunto Olla pasta / vapor Arc Gastro Fresh
Acero inoxidable 18/10. Tapa de vidrio templado con salida vapor.  
Para todo tipo de cocinas. Apto lavavajillas. Incluye: Olla de ø 22 cm,  
cesta de vapor, cesta colador y tapa. 340Y3

19,99€
Batería cocina 5 piezas San Ignacio Cookware Toledo
Acero inoxidable. Cazo 16x9 cm, olla de 18x10 cm y  olla 
20x11,5 cm, Tapas de cristal con válvula de escape para el 
vapor. Para todo tipo de cocinas. 147Y45

Wok y asador  
grill Bergner Orion 
Aluminio forjado. Interior y exterior 
con recubrimiento antiadherente 
Marble. Sin tapa. Mango soft touch. 
Para todo tipo de cocinas.

16,90€ 
Wok ø 28 cm  
147Y28	 24,90€ 

Grill 35,5x28,3 cm  
147Y29	

39,90€
Batería cocina 5 piezas aluminio San Ignacio Cookware Soria
Aluminio Forjado. Incluye: 2 cacerolas de ø 16x7,5 cm y ø 20x9,5 cm  
con tapa y 1 sartén de ø 22x5,5 cm. Apto para todo tipo de cocinas.  
147Y49

Olla super alta Serie Ecco Inoxibar
Acero inoxidable 18/10. Asas metálicas inox. Sello de agua: sistema 
de cocción único Inoxibar que permite cocinar de forma sana y limpia 
consiguiendo un cierre hermético. Fondo encapsulado. Para todo tipo 
de cocinas.  127Y528...

54,90€
28 cm. 

71,90€
32 cm. 

64,90€
6 litros
	

69,95€
8 litros

Olla Magefesa Inoxtar
Acero inox.18/10. Sistema de cierre progresivo tipo europeo. Fondo 
termodifusor encapsulado 5 capas. Doble abrazadera de seguridad.  
2 válvulas seguridad. Todo tipo de cocinas. 326Y106...

64,90€	 4 litros.	 296Y1004

65,90€	 6 litros.	 296Y1006

74,90€	 8 litros.	 296Y1008

79,90€	
10 litros.	 296Y1010

Olla a presión Monix Classica 
Acero inoxidable. Apta para inducción.  
Fácil uso. Ahorra tiempo y energía.

56,90€	 3,2 litros.	 326Y504

64,90€	 6 litros.	 326Y506

69,90€	 8 litros.	 326Y508

Olla a presión super-rápida Magefesa 
Práctika Plus Acero inoxidable 18/10. 5 
mecanismos de seguridad. Fondo termodifusor 
encapsulado de 5 capas.



Sarténes y ollas Habitex-San Ignacio Oceanía
Cuerpo de acero esmaltado vitrificado en color azul cobalto.  
Mangos, asas y pomos de acero inoxidable. Apto para todo  
tipo de fuegos y apto también para lavavajillas. 100% inducción.
* Precios desde  

11,90€*		 Sartén 20, 24, 28 cm. 147Y820… 

22,90€*	 Cacerola 20, 24 y 28 cm con tapa. 147Y620...

12,90€		  Cazo 16 cm. 147Y516

16,90€		  Grill 28cm. 147Y928

17,90€ 		  Tartera 24 cm.147Y724
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Sartenes y cacerolas Bra serie Efficient
Aluminio fundido. 6 mm de espesor de base. Revestimiento 
tricapa antiadherente Teflón Platinum Plus, 100% libre de PFOA. 
Cacerolas con asas de silicona termoresistentes y desmontables. 
Cacerolas con tapa. Aptas para todo tipo de cocinas.

24,90€*	 Sartén ø 18 a 28 cm. 296Y2008…

31,90€*	 Cacerola baja ø 16 a 36 cm. 296Y2002…

51,90€*	 Cacerola alta ø 24 y 28 cm. 296Y2006...

62,90€ 	 Olla alta ø 24 cm. 296Y2001 

44,90€ 	 Asador grill 28 cm. 296Y2015 

44,90€	 Asador plano 28 cm. 296Y2014 

59,90€	 Parrilla plana 45 cm. 296Y2007  (No incluye asas)

39,90€	 Cacerola baja con tapa 20 cm. 296Y2017

49,90€	 Cacerola baja con tapa 24 cm. 296Y2018

* Precios desde

Sartenes y asadores Castey Yellow Line
Aluminio fundido indeformable. Recubrimiento antiadherente
de alta calidad libre de PFOA. Sartenes con mangos 
desmontables. No apta para inducción.

* Precios desde

19,90€*	 Sartenes ø 20-28 cm 247Y420...

28,90€	 Asador grill 27x27 cm 247Y527

27,90€	 Asador plano 27x27 cm 247Y527P

Sartén 18-30 cm.  
Desde 

17,90€
Sartén 24 cm. 

24,90€
Sartén honda 28 cm. 

29,90€
Honda asas 28 cm. 

26,90€
Honda asas 32 cm. 

31,90€

Sartén aluminio Ibili Red Rock 
Aluminio forjado. Superficie rugosa reforzada por impacto  
de bolas de acero, estilo piedra. Antiadherente Quantanium  
3 capas, libre PFOA. Mango metálico remachado.  
Base Full induction. Para todo tipo de cocinas. 236Y418…
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24,90€	 Cazo ø 18 cm. 371Y88 

26,90€	 Cacerola ø 24 cm.371Y86 

24,90€*	 Olla ø 20 y 24 cm. 371Y85… 

25,90€	 Bandeja horno 43x21,5xh.9 cm. 371Y90 

21,90€	 Wok ø 28 cm. 371Y84

Cacerolas Neoflam serie Chef 
Aluminio forjado. Interior y exterior con recubrimiento cerámico 
antiadherente Xtrema, libre PFOA. Cacerolas con asas de baquelita 
antiquemaduras y tapa de cristal templado con bordes de silicona y 
vertedor de líquidos. Aptas para todo tipo de cocinas y lavavajillas.

* Precios desde

* Precios desde      

Sartenes y cacerolas Inoxibar  
serie Absolut Black
Fundición de aluminio indeformable. Antiadherente libre de 
PFOA. Base Full Induction apta para todo tipo de cocinas.

18,90€*	 Sartén ø 18 a 30 cm 126Y318... 

19,90€	 Cazo ø 16 cm 126Y216		

37,95€*	 Cacerola baja ø 28 y 32 cm 126Y628...

29,90€*	 Cacerola alta ø 20 a 32 cm 126Y520... 	

45,95€*	 Paellera ø 32 y 36 cm 126Y432...	

47,90€*	 Planchas asar 36x23 y 48x24 cm 126Y36...

37,90€*	 Cacerola baja ø 30 a 32 cm. 371Y20…

32,90€	 Cacerola alta ø 32 cm. 371Y21

* Precios desde

Cacerolas y grill Neoflam serie Marble 
Interior y exterior recubrimiento antiadherente cerámico Xtrema, 
efecto mármol, libre PFOA. Apto lavavajillas. Cacerolas con tapa de 
cristal templado, bordes de silicona y vertedor de líquidos. 
 Aptas para todo tipo de cocinas.

Sartenes Inoxibar serie Foret 
Aluminio forjado. Recubrimiento 
antiadherente, Xylan 2 capas. Libre PFOA. 
Mango tacto suave imitación madera.  
Apta para todo tipo de cocinas inclu-
ida inducción. Aptas para lavavajillas. 
127Y820…

13,90€*	 Sartén 20-30 cm  

19,90€	 Paellera 30 cm 

21,90€	 Sartén cuadrada 24x24 cm.  

19,90€	 Wok 28 cm. 

* Precios desde
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46,90€ 
Carro Garmol  G4P 
Travel 4 ruedas 
Plegable y abatible. 
Bolsa 55 litros con 
bolsillo interior y 
bolsillo trasero.  
327Y3 

29,95€ 
Carro Rolser Jet 
LN Joy 2 ruedas 
Bolsa 40 litros. 
Carga recomendada 
25 kg. Diseño en 
forma de mochila. 
125Y30 

44,95€ 
Carro Rolser  
Jean Tweed 2+2 
Chasis aluminio.  
4 ruedas. Bolsa 43 l.
Carga máx. 40 kg. 
Solapa antilluvia. 
39x47xh.92,5 cm. 
125Y36

52,95€ 
Carro Rolser 
I-Max Star Dos+2 
blanco Aluminio.  
4 ruedas. Base 
inferior abatible. 
Carga 40 kg máx. 
125Y87

15,95€ 
Carro Colombo 
Rolly Blue 
Bolsa 40 litros.  
carga máx. 25 kg.  
2 ruedas. 402Y50 

	

99,90€ 
Carro plegable Playmarket  
Go Up Chasis aluminio 6 ruedas. 
Manillar ergonómico.Bolsa 40 litros 
cierre ajustable. Bolsillo delantero  
térmico 10 litros. 48x40xh.110 cm. 
Plegado: 48x33xh.64 cm. 
167Y223

14,95€
Carro compra Yute 
Yute y acero. Medida bolsa 
33x22xh.54 cm. 2 ruedas. 
Modelos surtidos.
418Y47

125€	
Carro Play We Go 
Chasis aluminio 6 ruedas.  
Bolsa 50 l. con entrada superior. 
Carga máx. 25 kg. Bolsillo 
trasero. Gris marengo. Plegado 
compacto 48x68.5xh.97 cm. 
168Y223

89,95€	
Carro Garmol Loop 
Bolsa 43 l. Lavable.  
Ruedas giratorias.  
Fácil plegado.  
46x30x75 cm.  
Color granate.  
327Y10
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35,90€ 
Recogetodo Habitex VC9817W 
7,2 V. Batería de litio 2.050 mAh. 
Succión: 3 kPa. Aspira polvo y 
líquidos. Autonomía 18 min.  
Incluye 2 boquillas. 1450Y98

71,95€
Aspirador con bolsa Habitex Silent HG9316AB
700 W. Especialmente silencioso, sólo 69 dBA. Tubo 
telescópico 48-78 cm. Capacidad bolsa 3 l. Cable 5 m. 
Ruedas antideslizantes. Recogecable. 1450Y931

65,90€
Aspirador sin bolsa Habitex HG92513L  
700 W. Depósito 2,5 l. Cable 5 m. Filtro HEPA.  
Tubos metálicos telescópicos. Ruedas antideslizantes.  
Boquilla 2en1: tapicerías + ranuras.   
1450Y925

149,95€
Aspirador 2 en 1 sin 
cable Habitex VC95120Q
Potencia: 350 W -25,2 V. Autonomía:  
10-40 minutos. Batería Litio 2.000 mAh. 
Tiempo de carga: 4 horas. Poder aspiración: 
17 Kpa / 90w máx. Depósito de polvo: 0,6 l. 
1450Y951

59,90€
Aspirador con bolsa Habitex HG93015C
Filtro HEPA. Tubos metálicos telescópicos. Ruedas 
antideslizantes. Cable 5 m. Recogecables automático. 
Cepillo y boquilla incluidos. 1450Y930

99,90€
Aspirador ciclónico sin bolsa Habitex HG92618C
Monociclónico. Filtro HEPA lavable. Tubos metálicos 
telescópicos 100 cm. Manguera 1,7 m. Control On/Off  
y velocidad integrado en un solo botón.  
1450Y926

149,90€	
Aspirador 2en1 sin  
cable Habitex VC96016D
160 W/25,2 V. Batería de litio extraíble:  
2.000 mAh. Tiempo de carga: 4-6 h.  
Poder aspiración: 9 kPa. Depósito de 
polvo: 0,4 l. Mango plegable bidireccional. 
Dos velocidades. Cepillo con luces Led. 
1450Y960

+
75€
Aspirador 2en1 
sin cable Habitex VC9615P 
18 V. Color blanco y verde.  
Autonomía 23-35 min. Diseño 
compacto para almacenar accesorios.  
2 velocidades. Batería recargable 
Li-ion. 26,5x15xh.107 cm. 1450Y96

+ +

49,90€
Carrito auxiliar bambú 
Bambú y MDF con botellero.  
37x37xh.76 cm. 418Y46

69,95€
Carrito auxiliar cocina
Color blanco. 78x48xh.87 cm. 418Y45

Carritos auxiliares

AspiradoresAspiradores
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69,95€
Tabla de planchar Habitex Barcelona 
Mesa rejilla 125x41 cm. Altura ajustable máx. 96 cm. 
Reposaplanchas XXL. Funda 100% algodón acolchado 
de 8 mm. Ruedas de transporte. 10Y465

8,50€
Bolsa portapinzas Metaltex 
Con mosquetón colgador. 114Y25

19,90€
Colgador de silicona Rayen para tabla  
de planchar y plancha 43x31x15 cm. Resistente  
al calor. Incluye set tornillos y tacos para montaje. 
Ahorra espacio. 158Y10

44,90€ 
Tabla planchar Habitex Toscana  
Mesa rejilla 120x40 cm. Altura ajustable 
máx. 95 cm. Funda 100% algodón 
estampado. 10Y440

39,90€ 
Plancha vertical 
Ariete 4167 
1.200 W. Depósito  
260 ml. Vapor continuo 
y golpe vapor 20 gr/min.  
Kit accesorios. 
15,3x11x27,2 cm. 
321Y72

25,90€ 
Plancha vapor Habitex HG7300C
2.400 W. Depósito 300 ml. Vapor variable: 0-20 gr/
min. Golpe vapor: 120 gr/min.Suela cerámica. Sistema 
autolimpieza y antical. Planchado vertical. 1450Y73

19,95€ 
Plancha vapor Habitex HG-725l 
2.200 W. Vapor regulable 0-25 gr/min. 
Golpe vapor 120 gr/min. Suela acero inox. 
Depósito 300 ml. 1450Y725

71,90€ 
Centro planchado Ufesa PL2410 
2.400 W. 4 Bares. Suela cerámica.  
Vapor 90 gr/min. Depósito extraíble  
con capacidad para 2 l. Cartucho antical. 
Práctico bloqueo de la plancha para 
el transporte. Planchado en seco y en 
vertical. 363Y210

18,90€
Quitapelusas QP620 Jata  
Funciona con pilas o adaptador 
eléctrico. 305Y1

5,95€
Cortapelusas Rayen 
Elimina bolas y pelusas de 
cualquier prenda. Rápido y 
práctico. 158Y20

64,90€ 
Tabla planchar Habitex Giove 
Superficie rejilla 130x44 cm. Altura 
máx. 95 cm. Reposaplanchas 
especial con insertos de silicona. 
Ruedas de transporte. 10Y460

Visita tu tienda online www.cadena88.com
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49,95€ 
Tendedero plegable Habitex 	
Acero inox y aluminio. Tendido 20 m (rejilla) + 10 m 
(barra). Barra perchero integrada. 4 ruedas. Desplegado: 
210x69xh.192 cm. Plegado: 69x10xh.122 cm.  44Y30

39,95€ 
Tendedero torre plegable Habitex
Superficie tendido 20 m. Varillas acero inoxidable, cuerpo 
plástico con ruedas de transporte. Plegable. 87x64xh.147 
cm.  35Y300

15,90€ 
Pongotodo imitación mimbre
43x43xh.60 cm. 53 litros.  
Azul celeste. 279Y79 / Gris antracita. 279Y78

15,90€
Pongotodo bambú 
Color marrón y gran capacidad.  
Interior tela. 41,5x30x50 cm. 418Y29

15,90€
Juego 3 cestas bambú con tapa 
Bambú por fuera y poliéster por dentro. 
24x18x13; 29x23x14; 32x25x15 cm. 418Y30

149,90€
Máquina de coser 
Jata MC 6995
Portátil y de pequeño 
tamaño. 13 diseños de 
puntada distintos. Juego 
de accesorios. Función 
doble aguja. Ojal en 4 
tiempos. 305Y120

3,95€
Caja costura 
con accesorios 
555Y103

1,95€	
Cepillo ropa 
Madera/fibra PVC 
123Y3511

2,50€
Cepillo automático 
para ropa
297Y2

Costura y cepillado

Visita tu tienda online www.cadena88.com
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6,90€ 
Reloj Classic ø 25 cm.
Esfera blanca. 555C203

59,95€ 
Banco bambú Jobgar 
Con cesto almacenaje y repisa para zapatos. 
70,5x36x48 cm. 5 kg. 178Y14

29,95€ 
Puff Jobgar almacenaje 
38x38xh.34 cm. Con patas madera. 
Color gris. Fácil de plegar. 178Y12

24,95€ 
Mesa plegable  
Innovagoods Lapwood 
Bambú. Patas plegables y extensibles 21-27 cm. Cajón  
y posavasos. Tablero dividido en 2: izquierda inclinable  
para portátil; derecha fija para ratón, vaso, etc.  
Inclinación 5 posiciones. 416Y23

5,95€	

Reloj Wall ø 28 cm 
Varios diseños. 555C204

29,95€
Reloj pared ø 57 cm
Metal. 555C260

27,90€
Puf almacenaje 82x38 cm
3 modelos surtidos. 555Y371

17,90€
Puf almacenaje 38x38 cm
3 modelos surtidos. 555Y370

39,95€ 
Galán de noche Jobgar 
Bambú con repisa para 
zapatos. 43,5x34x102 cm. 
178Y15	



31,90€
Taburete plegable bambú 
40x32xh.45 cm. Peso máx. 130 
kg. 418Y13

27,90€
Taburete auxiliar bambú
39,5x25,2xh.46 cm. 2,59 kg. 
418Y14
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6,40€ 
Zapatero 4 niveles 
Polipropileno/acero. 
50x19xh.65 cm. 555B785

54,90€
Bambú-1
65x38xh.167 cm. Organizador 
multiuso en poliéster gris. 178Y11

65,90€ 
Bambú-2 
70x45xh.160 cm. Bandeja de madera 
con cesta en poliéster gris. 178Y10 

Percheros multiuso  
Jobgar Bambú

39,90€ 
Zapatero bambú 3 niveles	
12x12xh.21,5 cm. 555Y102 

Carro plataforma muebles 
58x29xh.11 cm. 555B786

	

21,50€ 
Mesa decorativa 
madera/acero 
ø 39xh.41 cm.	
555N765

Estanterías de madera 5 estantes
Madera de pino natural. Aguanta 50 kg  
por estante. Kit de montaje.

24,95€ 
65x30xh.170 cm
479B200 

29,95€
65x40xh.170 cm
479B23 

27,90€	
Espejo para puerta 
Marco bambú. 
30x1,5xh.110cm.  
3,48 kg. 418Y12

31,90€
Perchero bambú 
8 pomos para 
colgar. 38xh.175 cm. 
418Y10
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24,90€
Habitex Bodyfat BF-95C  
Electrónica. Plataforma cristal templado 
transparente 6 mm. Peso máx: 180 kg. 
Graduación: 100 gr. 490Y95

19,90€
Habitex Bodyfat BF-85M  
Electrónica. Plataforma cristal templado 6 mm. 
Peso máx: 180 kg. Graduación: 100 gr.  
490Y85

14,90€ 
Habitex BB-55N LED
Electrónica. Plataforma cristal templado 
negro. Peso máx: 180 kg. Graduación: 
100 gr. 490Y55

14,90€
Habitex BB-60BD LED  
Electrónica. Plataforma cristal templado 
blanco 6 mm. Peso máx: 180 kg. 
Graduación: 100 gr. 490Y60

19,90€	
Habitex Body Fat BF-90A
Electrónica. Plataforma acero inoxidable.  
Peso máx: 180 kg. Graduación: 100 gr.  
490Y90	

22,90€	
Rinconera telescópica  
para ducha Wenko Easy  
Blanca. 4 repisas 26x19,5 cm. 
Varilla de aluminio altura  
regulable 78-265 cm. 206Y73

Mampara ducha altura 195 cm 
Cristal securizado 4,5 mm. Serigrafiado horizontal. 
Perfilería aluminio cromado.

175,95€
Plato 80x80 cm.
481Y83

199,95€
Plato 70x100 cm.
481Y90

Básculas
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Asa bañera Plastisan Nexus 
Barra acero inox ø 25 mm. Incluye kit de fijación pared.

17,90€
Blanco - 408Y501 
Inox pulido - 408Y500

19,90€
Blanco - 408Y503 
Inox Pulido - 408Y502

25 cm

35 cm

9,95€	
3 litros	
18,5x23,5xh.27 cm. 
239Y3

12,95€ 
5 litros	
23x28xh.28,5 cm. 
239Y5

Cubo con pedal Habitex 
Acabado inox.

Estanterías Tatay Lombok  
Polipropileno con grabado efecto madera. Color blanco. 

24,90€ 
4 estantes 
Rinconera.38x29xh.100 cm. 
210Y266

25,90€ 
3 estantes
Rectangular.38x29xh.73,5 cm. 
210Y265

22,90€ 
Banqueta de ducha  
Carga máx. 130 kg.  
38x29xh.41 cm. 210Y260

12,95€
Portarrollos  
vertical Habitex  
Acero cromado.  
Base antideslizante.  
ø 13x18xh.53 cm. 232Y

24,90€ 
Espejo de cosmética con  
luz led Habitex ø 16xh.30 cm.  
Metal cromado. Doble cara.  
Aumento x3. Encendido táctil.  
230Y55

15,90€
Portarrollos  
con escobillero  
Habitex Acero inox  
satinado.  
ø 22xh.80,5 cm.  
229Y10 

17,90€ 
Toallero articulado  
3 barras Habitex 
Acero inox satinado.  
ø 22x37xh.86 cm. 
229Y11

15,90€ 
Estante baño  
multiuso Habitex 
30x12xh.62 cm.  
Aluminio mate. 235Y

21,90€
Botiquín metálico 
30x30x12 cm. 555Y206

21,90€
Botiquín metálico 
30x30x12 cm. 555Y206



24,90€ 
Habitex Toronto
Mango ducha  
1 posición 410F98

Kit mango ducha con barra Habitex 
Barra ducha universal cromada, flexo inox 
pulido 1,70 m. y mango ducha antical.

27,90€ 
Habitex Miami	
Mango ducha 
3 posiciones.  
410F99	

Grifería monomando 
Habitex Livana Latón 
cromado. Cartuchos 
cerámicos. Apertura 
ecológica ajustable de  
doble posición.

50,95€ 
Baño-ducha 313F3 

33,95€ 
Lavabo 313F1 

33,95€ 
Bidé  313F2 

45,95€ 
Ducha
313F4 

79,90€ 
Habitex Dallas 
Rociador superior  
ø 22 cm. 410F80

32,95€
Lavabo 925F1

32,95€
Bidé 925F2

45,95€
Ducha 925F4

57,95€
Baño-ducha 925F3

47,95€
Fregadero repisa 925F5

Grifería monomando Boet Luca
Latón cromado. Cartucho cerámico  
ø 40 cm.

164,95€
Conjunto ducha  

Boet Luca
Mezclador monomando 

con barra vista. Rociador 
rectangular 28,5x19 cm. 

Barra fija 100 cm. 
925F6

79,90€ 
Habitex Boston
Rociador superior  
25,5x19 cm. 410F82

Columnas de ducha Habitex  
Barra telescópica 82-113 cm.  
Mango ducha 3 posiciones.  
Flexo cromado 170 cm. 

45,95€ 
Fregadero  
repisa 313F5 
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Armario metálico reciclaje Jobgar
Chapa pintada epoxi color blanco. 

99,90€ 
2 compartimentos. 
33,5x25xh.92 cm.174Y25

141,90€
4 compartimentos. 
60x25xh.92 cm. 174Y27

Armario resina Jobgar serie J-Line 
68x38xh.164 cm. Materiales resistentes a la intemperie.  
Estantes regulables. Color gris/negro. Kit de montaje.

65,90€
3 estantes  
regulables 
1109B71

65,90€
4 estantes
escobero 

1109B72

desde 

10,95€ 
Cajas guarda ropa
Varias medidas.178Y30...

desde 

3,95€ 
Guarda mantas 
Varias medidas.178Y35...

5,25€ 
Guarda abrigos 
60xh.135 cm.
178Y34

4,45€ 
Guarda traje 
60xh.100 cm.
178Y33

Sistemas de ordenación para  
armarios Jobgar serie Stone

39,95€ 
2 cubetas 
41x34xh.48,5 cm.
221Y20

59,95€ 
3 cubetas 
61x34xh.48,5 cm.
221Y30

Cubo de reciclaje Habitex Acero inoxidable. 
Apertura con pedal.

74,90€
Cubo pedal ecológico Habitex
3 compartimentos. 32 litros: 8x2+16 litros.
32,5x32,5xh.77 cm. 228Y30

37,90€
Cubo basura Habitex con  
sensor de apertura Exterior inox/negro.  
30 litros. ø 29xh.68 cm. Funciona con 4 pilas  
AA/LR06 (no incluidas). 226Y300

Sensor de apertura
automática



42 Visita tu tienda online www.cadena88.com

Desde

150,95€ 
Colchón viscoelástico ViscoProud
Alta densidad. Núcleo Airdream, fibras naturales hipoalergénicas.  
Antiácaros. Tejido transpirable. Laterales acolchados.  
Firmeza media. 26±1 cm. Envasado al vacío. Altura 26 cm 
Medidas de anchura: 90, 105, 135, 150 cm. 412Y190...

11,95€ 
Individual 
188x99xh.22 cm.  
42Y33

51€ 
Doble - Doble altura  
203x152xh.36 cm. 
Inflado automático. 42Y32

19,95€ 
Doble 
191x137xh.22 cm.  
42Y34

44,95€ 
Individual - Doble altura  
191x97xh.46 cm.  
Bomba de inflado  
incluida. 42Y31 

Colchones inflables Bestway Superficie terciopelo. 
Inflado manual o automático según modelos.

Desde

10,95€ 
Almohada viscoelástica Aloe Soja
Viscoelástica de alta densidad. Interior  
de copos viscoelásticos y tejido aloe vera. 
Indeformable. Tejidos transpirables.
Medidas 70, 90, 105, 135, 150 cm. 413Y70...

Desde

105,95€ 
Colchón viscoelástico ViscoNice 
Altura 21 cm. Núcleo espuma Airdream y acolchado viscoelástico de alta 
densidad. Antiácaros. Indeformable. Tejidos transpirables. Envasado al 
vacío. Medidas de anchura: 90, 105, 135, 150 cm. 412Y90...

94,95€
Cama plegatín con colchón  
Somier 13 láminas de haya. Colchón 10 cm con funda.  
Abierto: 190x80xh.27 cm. Cerrado: 80x30xh.105 cm. 
Ruedas de transporte. 8709B91

Desde

25,95€ 
Almohada viscoelástica Estrella
100% viscoelástica. Indeformable, 
tejidos transpirables. Medidas: 70, 90, 
105, 135 y 150 cm. 413Y170...

El merecido descanso...El merecido descanso...
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42,95€ 
Banco
180x25xh.43 cm. 557N10

51,95€ 
Mesa rectangular
179x74xh.72 cm.
557N20

42,95€ 
Banco
180x25xh.43 cm.
557N21

Serie imitación ratán 
Estructura metálica y tableros de polietileno imitación ratán color marrón.

27€ 
Silla tijera 
557N23

39,95€ 
Mesa auxiliar
61,5x61,5xh.73 cm. 
557N22

24,80€ 
Silla tijera 
557N15

48,50€ 
Mesa auxiliar
122x60xh.74 cm.  
557N16

32,50€ 
Módulo +  
2 cajones 
499B87 

33,25€ 
Módulo  
+ 3 cajones
499B86 

48,95€ 
Baúl madera pino natural macizo
Tapa pistón hidráulico. 70x40xh.48 cm. 
499B84

71,95€	
Silla Martina respaldo rejilla
Color negro. Asiento textil. Respaldo 
transpirable. Base cromada. 460B121

14,95€ 
Silla auxiliar plegable 
Color negro. Tubo metálico 22 mm.  
Asiento y respaldo PVC y espuma. 499B60

18,50€ 
Módulo  
madera base  
499B89 

146,95€
Silla Victoria reposabrazos abatibles 
Color azul/negro. Asiento símil piel.  
Base de nilón lacada plata. 460B120

Muebles, sillas y mesas
Sistema de  
estantería modular 
Madera pino natural. 
Módulos: 36x33xh.36 cm.

Sillas

Mesa rectangular
180x75xh.72 cm.
557N2

19,50€
Silla de madera plegable  
Barnizada. 499B33

Serie camping 
Estructura metálica y tableros de polietileno color blanco. 

Mobiliario auxiliar
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9,90€
Protector transparente 
esquinas arregui 100 cm. 
Transparente. Autoadhesivo. 
1832D175

3,95€
Perfil protector estrecho de 
esquinas Arregui 100 cm. 
Blanco o marrón oscuro.  
1832D131...  

2,50€	
Kit 4 cantoneras Arregui 
Transparente. 4x4x2 cm.  
1832D199

7,50€
Perfil protector de  
esquinas Arregui 200 cm 
PVC. Transparente. 
1832D225

3,45€
Kit 4 cantoneras  
acolchadas Arregui  
Blanco, marrón oscuro, marrón 
claro o gris. 1832D133...

1,90€	
Cierre de cajones  
esquinero Arregui 
1 unidad. 1832D201

1,95€
Cierre de seguridad 
multiusos flexible Arregui 
1 unidad. Anchura 16 cm. 
1832D121

1,85€
Cierre de seguridad 
multiusos rigido Arregui  
1 unidad. Anchura 10 cm. 
1832D123

1,50€
Cierre de seguridad  
multiusos flexible Arregui  
1 unidad. Anchura 10 cm. 
1832D122

3,50€	
Cierre multiusos  
Arregui Regulable  
17-24 cm. 2 unidades. 
1832D204

5,95€
Limitador de apertura  
de ventanas Arregui
Metálico. Para ventanas bisagra, 
batientes, correderas o guillotina, 
6,5xh.2,8 cm. 1832D226

2,50€
Tope de seguridad puerta 
para bisagra Arregui  
2 unidades. 1832D128

1,95€
Cierre de horquilla  
para armarios Arregui 
2 puertas. 1 unidad.18,5x5,5 cm. 
1832D127

4,95€	
Correa antivuelco 
para pantalla TV Arregui
Extensible, permite fijar la TV tanto a la 
pared como al mueble. Incluye elementos  
de fijación. 1832D212

27,95€ 
Barrera seguridad 
infantil para 
camas Arregui 
Color gris. Abatible. 
Permite hacer la 
cama sin retirarla. 
102xh.42 cm. 
1832D143
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3,80€ 
UltraUnick gel 3 gr. 
4601B48

6,10€ 
UltraUnick pincel 5 gr.
4572B192  

Adhesivo Superceys

5,95€ 
Anti Moho Bañosano  
Henkel 500 ml. 242B34

7,50€ 
Reparador de juntas  
Baño sano RE-NEW 100 ml. 
Blanco. 423B140

7,45€ 
Cinta doble cara Tesa suelos removible
10 m x 50 mm. Para colocar moqueta o alfombra por un  
corto periodo de tiempo. Se retira sin dejar residuos. 766B225	

Desde

3,85€ 
Cinta doble cara  
suelos Tesa Permanente
Adhesivo de caucho sintético.  
Alta adhesión. 766B227...

13,95€ 
Cinta doble cara Tesa  
suelos extrafuerte 25 m x 50 mm. 
Fijación fiable de alfombras y  
PVC en interiores. 766B226

Anclajes adhesivos Tesa 
Powestrip Clavos, adhesivos 
y tornillos de altura ajustable. 
766B54...

Silicona No Más 
Moho Pattex 

3,95€
50 ml. 
Blanca  
423B134
Translúcida  
423B135

7,50€
280 ml. 
Blanca  
423B132
Translúcida  
423B133

3,95€ 
10 gr. 4601B46

5,95€ 
20 gr. 4601B38

6,20€ 
125 ml. 4601B44 

Triaction Total Tech Ceys Translúcido

Ajustable,  

rápido y sencillo.

Sujeción segura

Cinta adhesiva  
Krepp Tesa
Varias medidas.  
766B200...

Desde 

5,20€
Cinta americana  
Extra Power Tesa  
Varias medidas. Colores plata, 
blanco, negro. 766B212...

Cinta adhesiva  
Precision Mask Tesa
Varias medidas. Colores Plata, 
negro. 766B205...

Adhesivos y siliconas

Productos químicosProductos químicos
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224€ 
Empotrable 
38,5x22,5xh.27 cm.  
1832D227

239€ 
Sobreponer
38,5X32,5xh.27 cm.  
1832D222

Caja fuerte Arregui Always Alert Safe AWA
Apertura a través del teléfono móvil (BLE) o teclado. La caja fuerte AWA utiliza la red WiFi para enviar alertas 
ante posibles ataques externos. Espesor frente 8 mm, cuerpo 3 mm. Batería recargable mediante toma micro 
USB (autonomía estimada 2 meses). Pomo capacitivo (la caja permanece dormida y al tocarlo se activa). 

Buzón BTV iPackBox plus 2 puertas
Doble compartimento paquetes y cartas. 
387x350x570 mm. 
Blanco 12797 
Grafito 12799

Buzón BTV iPackBox standard	   
Un solo compartimento para recibir paquetes. 
387x350x570 mm. 
Blanco 12796
Grafito 12798

	
	

94,95€
Panel de anuncios BTV
Aluminio extrusionado.  
Puerta en metacrilato trans-
parente de gran resistencia. 
Incluye imanes. Capacidad  
4 hojas formato Din A4. 
Dimensiones: 46x36 cm 
202D127

18,95€	

Buzón exterior 
individual BTV Laredo
Acero galvanizado pintado.  
Con tejadillo decorativo. Cerradu-
ra de rombo.  
Dimensiones: 300x210x68 mm. 
Blanco - 204D45
Negro - 204D46

Recibe tus 

compras online 

cuando no estás 

en casa

Se abre con tu 

teféfono móvil
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Desde

339,95€

398,95€

Buzón inteligente gestionado 
mediante código numérico,  
llave o app móvil.
Instalación fija sobre pared.
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Cámara IP interior Yale Full HD  
Full HD 1.080 p. Visión nocturna. Detección movimiento. 
Charla bidireccional (llamadas audio en vivo). 9018R2

Full HD 1.080 p. Visión nocturna 10 m. Detección movimiento.  
Ranura tarjeta MicroSD (tarjeta no incluida). Zoom digital x16.  
Rotación horizontal 0-355º. Rotación vertical -5 -80º. 9018R4

Cámara exterior Yale  
Full HD 1.080 p. 10 dB. 10 m. Visión  
nocturna. IP65. Detección movimiento.  
Sirena integrada. 9018R3	

Control total vía app.
Reproducción de imágenes grabadas.
Visión  nocturna de 8 m.
Instalación sencilla.

Foco de luz integrado.
Control total vía app.
Conversación en tiempo real.
Conectividad simple  
al sistema YSL.

Control total vía app.
Conversación en tiempo  
real a través de la app  
Yale View.

Mirilla digital universal EHL  
La mirilla con cámara permite 
controlar quién se encuentra al otro 
lado de la puerta. Instalación muy 
sencilla sobre todo tipo de puertas  
de entrada, incluidas las blindadas.

61,95€ 
Pantalla LCD 3,2”. 
Cámara 1,3 Megapixel.  
Ángulo de visión 160O. 
Latonada 5330D. 

23,95€ 
Alarma puerta de entrada Arregui 
Fácil instalación sin taladrar. Emite un pitido a 130 dB  
cuando la puerta se abre, al detectar vibración por golpes  
o manipulación. Incluye 2 mandos a distancia.  
Blanca. 1832D215  Dorada. 1832D214  Plata. 1832D216

Visita tu tienda online www.cadena88.com

49,95€

69,95€

104,95€

Sistemas de vigilanciaSistemas de vigilancia

Compatibles con:

Echa un vistazo a tu hogar, recibe notificaciones de movimiento y mantén conversaciones  
en tiempo real a través de tu smartphone, con la app Yale View, estés donde estés.
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Apliques de interior Duolec Kiev 
Luz día 4000K. Metal satinado. Ángulo 120o.  
Vida útil 20.000 h. Led no recambiable.

29,95€ 
4x4 W. 1400 lm.
650R99

27,95€ 
Plafón LED Duolec Viena
ø 37,5 cm. 20 W. 1.400 lm.  
Luz día 4.000K. 650R62

11,95€ 
ø 250 mm. 
4x1,5 W. 640 lm. 
837C67

Plafón LED Philips Cinnabar
4000 K. Color blanco. Metal/plástico.

21,95€ 
ø 320 mm. 
4x4 W. 1.500 lm.
837C68

8,95€
1xE14
650R100

17,95€
2xE14
650R101

27,95€
3xE14 
650R102

34,95€
4xE14 
650R103

Apliques de interior Duolec Bakú
Metal color negro. Rosca E14 (bombillas no 
incluidas). Potencia máx admitida bombillas 40 W.

54,95€
Plafón LED Philips Suede
4.000 K. Color blanco. Metal/
plástico. ø 500xh.110 mm.  
4x9 W. 3.200 lm. 837C69

6,95€
ø 14,5 cm
9W/810 lumen. 
900R1054 Blanco. 
900R1055 Plata. 

12,95€
Aplique pared para baño Venecia Duolec 
20x5,5xh.12 cm. 1xE14. Estructura acero inox/
cristal mate. IP21. Con interruptor on/off.  
650R84 (lámparas no incluidas)

8,95€ 
Aplique Duolec Alaska
Estructura metal satinado/cristal mate.  
IP20. Rosca E14 (lámpara no incluida). 
19,5x8xh.21 cm. 650R82

27,95€
Plafon LED Mauve Philips 
322x322xh.75 mm. 17 W. 2.000 lm.  
4000K. 837C66

27,95€ 
ø 320 mm. 
2.700 K 
837C80

Plafón LED Moire Philips
17 W. 1.700 lumen. Color blanco. 

27,95€ 
ø 320 mm. 
4.000 K
837C81

Downlight empotrable LED Duolec Oporto
Color blanco o plata. Luz día 4000K. LED no recambiable. 8,95€ 

22,5x22,5 cm
18 W = 100 W.  
1.620 lumen.  
900R1052 Blanco.  
900R1053 Plata.

8,95€ 
ø 22,5 cm
18 W = 100 W.  
1.620 lumen.  
900R1050 Blanco.  
900R1051 Plata.

6,95€ 
14,5x14,5 cm
9 W - 810 lumen.  
900R1056 Blanco.  
900R1057 Plata.

14,95€  
2x4 W. 700 lm.
650R97

Plafones

Apliques



39,95€ 
Lámpara de pie decorativa  
Led Duolec Sea 3,5 W. 130 cm.  
Colores cambiantes. 650R206

12,95€ 
Lámpara de mesaDuolec Sphere 
ø 12x15 cm. Táctil. 4 posiciones. 1x E14.
Bombilla no incluida.  650R207

14,90€ 
Lámpara de lava Innovagoods 
Aluminio, vidrio, cera y agua. Botón On/Off. 
Funciona con 1 bombilla R39 de 25 W (incluida). 
Incluye bombilla de repuesto. Cable 170 cm. 
Color verde. 53,5x4,5x34 cm. 416Y30
	

24,95€ 
Lámpara estudio  
LED Duolec Funny
3,5 W. 300 lm. 3000K. 
3 intensidades luz.  
Base RGB (cambia color). 
Color blanco/amarillo - 650R201
Color gris/rojo - 650R200

16,95€ 
Lámpara estudio LED Duolec Flex 
4 W. 350 lm. 3000K. Con pinza. Eje flexible. 
Color negro. 650R205

16,95€ 
Lámpara estudio  
LED Duolec shiny
3,5 W. 350 lm. 3000K.  
4 intensidades luz. Eje flexible.  
Color blanco. 650R202
Color lila. 650R204
Color negro. 650R203

Ilumina tu habitación
17,95€
Lámpara sobremesa  
táctil Duolec Riga 
Rosca E14. Bombilla no 
incluida. Color azul - 650R91
Color blanco - 650R92

67,95€ 
Lámpara de pie  
Led Duolec Twin 
2 lámparas 18 W. 1.700 lm.  
Luz lectura 4 W. 350 lm.  
ø 26x31xh.183 cm.
Doble interruptor on/off. 
650R209

Visita tu tienda online www.cadena88.com

79,95€ 
Lámpara de pie  
Duolec Vintage  

Interruptor ON/OFF.  
ø 30x40xh.160 cm.  

Cargador USB 2.1A.  
Rosca 1xE27.  

Bombilla no incluida.  
650R208

49
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5,95€ 
Proyector led de estrellas Innovagoods  
Lámpara Led quitamiedos fabricada en ABS.  
Diseño ligero, cómodo y práctico. Botón Led: 
3 Led con luz intermitente azul, verde y roja.  
416Y33
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26,95€ 
Aplique exterior LED Duolec Venus
12 W. 805 lm. ø 30xh.10 cm. Luz día 4.200K.  
IP66. Negro 650R87. Blanco 650R86

7,95€ 
Pared  
ø7,5xh.40 cm. 
650R10
 

11,95€ 
Sobremuro 
ø7,5xh.51 cm.  
650R11

Aplique exterior Duolec Saturno
Acero inox/plástico. E27. Potencia máx. 20 W.

49,95€
Enrollacable de jardín Duolec
1 toma T/T lateral. Cable H05VV-F 3G1.5.  
Interruptor de proteccion térmica. Potencia máxima  
desenrollado 3.000 W. Cable enrollado 1.000 W. 900R910

17,95€ 
Aplique exterior Duolec 
Glass Metal/plástico. 
18x20xh.19,2 cm.  
Rosca E27. Lámpara no 
incluida. 650R74

Apliques de exterior Duolec serie Siena
Aluminio/cristal. Rosca E27. Protección IP44.

12,95€ 
Ascendente
ø 20xh.24 cm
650R76

12,95€ 
Descendente
ø 20xh.23 cm 
650R77

14,95€ 
Sobremuro
ø 20xh.42,5 cm 
650R78

27,95€ 
Farola

ø 20xh.100 cm
650R79

Desde

6,95€ 
10-20-30-50- 
100-200 W. 
9052R216...	

 

16,95€ 
20 W. Con detector 
movimiento. 9052R221	

Foco LED alta potencia Duolec  
serie Starline 4000K
Carcasa de aluminio fundido resistente  
a la corrosión. Vidrio templado. 

Iluminación exteriorIluminación exterior
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19,95€
Medidor distancias  
láser Ratio RLM10 
Alcance: 10 m. Precisión:  
± 6mm/m. Rango medición:  
0,5-10 m. 146x23xh.23 mm.  
2 pilas AAA (incluidas). 6898H10

39,95€
Mini nivel  
láser cruz Ratio 
Haz verde de alta visibilidad.  
Alcance: 20 m. Precisión:  
± 8 mm / 10 m. Margen de  
autonivelación: ± 4º. Dimensiones:  
6,3 x7,1xh.6,8 cm. Abrazadera incluida. 
6473H20	

39,95€ 
Medidor láser Ratio RLM 210
Alcance: 40 m. Precisión: +/- 2 mm/m. 
Medición, continua, áreas, volúmenes,  
sumas y restas y función Pitágoras.  
Funciona con 2 pilas AAA (incluidas).  
6899H40

69,95€ 
Medidor láser recargable Ratio 
RLM 315 Alcance 60 m. Precisión 
± 2 mm. Medición continua, áreas, 
volúmenes y función Pitágoras 2 y 
3 puntos. 3 pilas Ni-Mh recargables 
incluidas. Funda protectora. 6977H60

4,45€ 
Minisierra multiuso Ratio
Aluminio. 12”-300 mm. Empuñadura bimaterial 
antideslizante. 6318H

9,95€ 
Guía cortaingletes con serrucho Ratio 
Guía plástico ABS. Cortes 45º y 90º. Serrucho 
costilla 350 mm con doble afilado. Filo 
templado HRC50-54. Mango ergonómico. 
5562H

4,45€
Arco sierra mini Ratio 6320 
Arco 150 mm. Empuñadura antideslizante. 
Hoja multiuso aserrado hierro y metales 
blandos. 6320H

4,95€	
Arco sierra mini Ratio 6321 
Arco 150 mm. Cuerpo de aluminio. Empuñadura 
antideslizante. Hoja multiuso aserrado hierro y 
metales blandos. 6321H

8,95€
Cortavidrios profesional Silberschnitt
Mango de madera barnizada. 6 rulinas. 
7366H

7,95€ 
27 mm x 5m.  
5627H5

11,95€ 
27 mm x 8m.  
5627H8

Flexómetro Ratio Grip Pro 
Carcasa antideslizante. Cinta numeración 
doble cara. Gancho inox doble reforzado 
y magnético. Botón de bloqueo y clip de 
grandes dimensiones para cinturón.

2,50€ 
Flexómetro llavero 2 m 
Ratio 5009 
5009H2

Flexómetro Ratio Auto lock 
Cinta con sistema de bloqueo automático. 
Cinta numeración doble cara (amarilla/
blanca).

5,50€ 
25 mm x 5m.  
4725H5

7,95€ 
25 mm x 8m.  
4725H8

7,50€ 
Flexómetro 5 m Ratio 
Pull-Lock Magnetic 
Carcasa antideslizante. Sistema de  
bloqueo automático. Numeración doble 
cara. Clip para cinturón. Gancho reforzado 
magnético. 5727H5

Flexómetros

Sierras

Medición y marqueteríaMedición y marquetería
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14,95€
Destornillador carraca Ratio 13 en 1
Longitud de varilla ajustable. 13 puntas 
integradas en el mango. 6491H

9,95€
Destornillador carraca Ratio 16 en 1  
Portapuntas magnético. Diseñado para trabajar como 
un destornillador standar o carrocero con carraca. 
Depósito portapuntas en el mango. 6494H

9,95€
Portaherramientas Ratio Compartimiento 
exterior para accesorios. Acolchado protector 
interior. 40x33x15 cm. 6619H1

4,50€ 
Puntas Ratio Multibit 7x1 
Cromo-vanadio S2 con portapuntas  
inox 1/4”. 6854H7

13,95€
7 destornilladores  
Ratio DinamycPro
Punta plana/Phillips. 
Mango bimaterial. 
Acero cromo-vanadio 
S2. Punta magnética 
pavonada. 6488H7

8,95€ 
5 llaves fijas dos bocas 
Ratio 6573 6x7-14x15 mm. 
Cromo-vanadio satinado. DIN 3110. 
6574H5

14,95€
5 llaves combinadas de carraca 
Ratio 6566 72 dientes. 8, 10, 13, 14,  
17 mm. Acero Cromo-vanadio  
satinado. Solo 5º de movimiento son  
necesarios para su recuperación. 6567H5

19,95€ 
8 llaves fijas estrella acodada Ratio 6571 
6x7-20x22 mm. Cromo-vanadio satinado. DIN 
838. 6572H8

12,45€ 
8 llaves fijas combinadas Ratio 6568 
6-19 mm. Cromo-vanadio satinado.  
DIN 3113. 6569H8

9,95€ 
Puntas atornillado 
Ratio 18x1 Acero 
cromo-vanadio.  
DIN 3126. 59-61 HRC.  
Clip para cinturón. 
6629H18

Llave graduable Ratio Neo Comfort Grip  
Cromo-vanadio satinado. 200/250/300 mm.  
5994H8... 

Desde

14,95€
Martillo ebanista francés Ratio 
Mango fibra de vidrio de 20 mm.  
5844H20... 

Desde

7,95€
Llave graduable Ratio 6994  
Cromo-vanadio satinado. 150/200/250/300 mm.  
6994H6... 

Desde

7,95€

30,95€ 
Puntas Ratio Multibit 56en1 Acero S2. Incluye 
torx seguridad. Portapuntas magnético. 6656H

Desde

12,75€ 
Cajas herramientas Ratio serie ToolBox 
Estructura reforzada de polipropileno. Bandeja interior 
con hueco para colocar sprays. Las cajas son apilables. 
3 medidas. 6697H1...

Llaves fijas Ratio

Puntas de 
atornillaado

8,50€ 
Minicarraca y puntas atornillado 10en1 Ratio 
Carraca magnética reversible 1/4”. Soporte plástico 
con 10 puntas 25 mm acero S2 coloreado. 6850H
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Llave carraca extensible  
para vasos Ratio 5528 
Carraca reversible 72 dientes. Acero 
cromo-vanadio satinado. Sistema de bloqueo 
y expulsor Locksystem. Anilla de seguridad. 
Empuñadura ergonómica antideslizante.

14,45€ 
Llave 1/4”. 5528H1

23,45€
Llave 1/2”. 5528H3

4,95€ 
Cortador hoja fija Ratio 7801 
Cuerpo metálico. Incluye hoja  
trapezoidal y hoja gancho. 7801H2

5,95€ 
Cortador hoja retráctil  
automática Ratio 7801-3 
Cuerpo metálico. 7801H3

3,75€ 
Cortador Grip Ratio 6824 
Bloqueo automático. Mango antideslizante 
bimaterial Nilón/goma. Guías interiores acero 
inox. Cuchilla 18 mm. tipo SK-2. 6824H60

3,75€ 
Cortador Grip Ratio 6824 
Bloqueo manual. Mango antideslizante 
bimaterial Nilón/goma. Guías interiores acero 
inox. Cuchilla 18 mm. tipo SK-2. 6824H61

2,75€ 
Cortador Ratio 6824 
Mango ABS. Guías interiores acero inox. Cuchilla 18 mm. 
tipo SK-2 Incluye hoja de recambio. 6824H10

1,95€ 
Cortador RATIO 6824-1 
Mango acero inox. Cuchilla negra 9 mm con tratamiento especial 
para mejor afilado. Con práctico extremo para sacar grapas. 6824H1

1,75€ 
Cortador RATIO 6824-3 
Mango ABS con guías interiores en acero inox. Cuchilla negra  
9 mm con tratamiento especial para mejor afilado. 6824H3

Alicates

Llaves de vaso serie 6000 Cromo-vanadio satinado

Perfil Superlock: protege tuercas, tornillos  
y herramientas contra el desgaste

Pin de bloqueo 
para liberarse 
de la llave

1/4”- 3/8” - 1/2”

Norma DIN 3124

Alicate universal  
160/180/200 mm.  
6507H160...

Desde

9,45€
Alicate corte diagonal  
Reforzado 180/200 mm 
6517H180...

Desde

9,95€

Alicate arandela  
Bocas recta y curva.
Exterior e interior 
6516H1-1...

Desde

9,95€
Alicate pico loro  
Cremallera. 6514H250
Canal. 6515H250 

Desde

11,95€

Consulta todas las 

referencias en www.

cadena88.com
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5,95€ 
Navaja electricista  
Ratio Maxicut 6551 
Hoja inox 76 mm. Espesor 
2,2 mm. Mango ergonómico. 
6551H

8,95€ 
Tijera electricista  
Ratio 6549 Acero inoxidable.  
Hojas 3,5 mm. 6549H

7,95€	
Mordaza de banco 70 mm Ratio
Cuerpo de aluminio. Sistema de ajuste 
rápido. 5890H

24,95€
Soporte taladro  
CenterFix Ratio 
Anclaje universal ø 43 mm.  
Altura máx. 345 mm. Base  
aluminio 230x160 mm.  
5590H

9,45€
Pelacables universal 
de bolsillo Ratio	
6548H

17,95€
Tijera electricista
muliusos Ratio	
Acero inox. 6552H

9,95€	
Pelacables universal 
ajustable Ratio	
6563H

9,95€	
Tornillo banco 
sobremesa Ratio
Aluminio. Cabezal  
giratorio 360º.  
7975H75

11,95€
Tornillo banco 
sobremesa Ratio
Con ventosa giratoria. 
7976H70

29,95€
Tornillo banco 100 mm Ratio
Base giratoria. Hierro fundido. 7964H100

24,95€
Tornillo banco 
sobremesa Ratio
Doble mordaza giratoria 
360º. Hierro fundido. 
7963H65

16,95€
Alicate automático  
pelacables Ratio
6969H

11,95€
Alicate pelacables 
y terminales Ratio
Mango ergonómico bimaterial.  
6970H

17,95€
Alicate pelacables Ratio 
Automático, mango bimaterial  
antideslizante. 7261H1

6,95€
Alicate terminales 
y pelacables Ratio	
7570H

1,45€
Destornillador 
buscapolos Ratio
3 x 75 mm. 1667EH75

1,75€	
Destornillador 
buscapolos Ratio
4 x 110 mm. 1667EH110

1,25€	
Destornillador 
buscapolos Ratio
Casquillo metalico.  
6059H60

38,95€ 
Minicarraca Ratio 32en1 

Carraca reversible 1/4” 
con vasos perfil Multiplus 

y puntas atornillado. 
6792H

Tornillos de banco

19,95€
Juego 5 destornilladores 
aislados Ratio VDE DynamicTecno. 
5908H1
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Maletines de mecánica Ratio
Cromo-vanadio satinado. Vasos con 
bloqueo Locksystem. Llaves carraca 
profesional 45T con expulsor. 

29,95€ 
57 herramientas  
1/4” + 5 vasos  
perfil tipo E
5997H57

139,95€ 
218 herramientas  
Ratio 1/4”-3/8”-1/2” 
Cromo-vanadio.  
Carraca Locksystem.  
Incluye vasos tipo “E”. 
5997H218

26,95€ 
32 herramientas  
Ratio 1/4”-1/2”
Cromo-vanadio.  
Carraca Locksystem. 
5997H32

109,95€ 
77 herramientas  
Ratio 1/4”-1/2”
Cromo-vanadio. Carraca 
Locksystem. 5997H77

48,95€ 
95 herramientas  
Ratio 1/4”-1/2”
Cromo-vanadio. Carraca 
Locksystem. 5097H95

74,95€ 
99 herramientas  
Ratio 1/4”-1/2”
Cromo-vanadio. Carraca 
Locksystem. 5997H99
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19,95€
Frontal Ratio 5541 
Sensor de encendido y apagado. 
5 funciones. Alcance máx. 72 m. 
5541H

14,95€ 
Frontal HeadLamp Ratio LF95 
LED 1 W + LED rojo emergencia.  
5 tipos de iluminación. Alcance máx. 50 m. 
5531H

21,95€
Linterna Profesional LED 480P Ratio
Alcance máx. 250 m. Cuerpo de aluminio. LED CREE 
XM-LT6. 5 funciones. Foco zoom regulable. Correa 
transporte. 5505H

44,95€ 
Proyector recargable Led Ratio SpotLight 
Led CREE 10 W. Batería recargable de larga 
duración: 220 V / adaptador automóvil 12 V. 
Empuñadura multiposición. Carcasa  
impermeable. 5559H

17,50€ 
Linterna Ratio Lamplight L1000 
LED COB. 4 funciones: 100/50/25% + 	
noche 2% intensidad. Duración máx. 	
batería 50 h. Protección IP20.  
6946H

19,75€
Linterna Ratio Worklight AL400T
Alcance 300 m. 5 funciones. Cuerpo aluminio. 
Protección IP65. Haz ajustable: Zoom in y Zoom 
Out girando cabezal. 5520H2D

2,95€ 
Linterna tipo bolígrafo 
Ratio Worklight 5476 
1 Led COB 1 W. Clip de 
bolsillo y magnético. 
5476H

21,95€ 
Linterna Led multifunción 
Ratio RB550 Batería recargable  
por USB. IPX4. Base magnética  
y gancho para colgar.  
5518H

19,95€ 
Linterna 2en1 Ratio WorkLight AL300 Duplo  
2 cabezales intercambiables: linterna/lámpara.  
Linterna: 300 Lm. Lámpara: 250 Lm. Alcance máx.  
150 m. 5 funciones. Cuerpo de aluminio anodizado, 
con extremo magnético. 5508H

9,50€ 
Linterna Ratio 6916 Duplo 
LED CREE. 3en1: linterna, lámpara  
y luz de emergencia. Tamaño reducido 
47xh.90 mm. Base magnética + gancho. 
6916H

	

31,95€ 
Frontal recargable Ratio Headlamp 5536  
7 funciones. 3 diodos Led CREE. Batería litio  
3,7 V-1800 mAH. Alcance máx. 120 m. 5536H

19,95€
�Frontal recargable Ratio  
HeadLamp LFB600 Alcance máx. 300 m.  
Batería li-ion 3,7 V. Peso 260 gr. 5534H

17,95€ 
Proyector Ratio Spotlight F350P
Led 5 W alto rendimiento tipo CREE.  
Carcasa estanca resistente a la intemperie.  
Mango 2 posiciones. 5542H

95 
lumen

600 
lumen

400 
lumen

250 
lumen

550 
lumen

115 
lumen

1000 
lumen

300 
lumen

480 
lumen

850 
lumen

160 
lumen

350 
lumen

300 
lumen

60 
lumen
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28,95€ 
Multifunción 4en1 Ratio CR400
Regulador de potencia. Sistema de bloqueo y 
seguridad en maneta. Ergonómica y confortable. 
Incluye kit 300 grapas y 100 puntas. 
6668H400

34,95€ 
Eléctrica 3en1 Ratio ERC350  

20 W. Carcasa ABS y empuñadura 
bimaterial antideslizante. Incluye kit 400 

grapas y 100 puntas. Peso 950 gr. 6798H

19,95€ 
Multifunción 3en1 Ratio CR6769  
Carcasa y mecánica en acero. Bloqueo  
de seguridad. Incluye kit 150 grapas.  
6769H300

16,95€
Baliza LED de emergencia V-16 para vehículos  
Visible 360o a larga distancia. Se coloca directamente desde el interior del vehículo.  
Función linterna + luz de emergencia. Base magnética. Ref. 55400H2

6,95€ 
3en1 Ratio ACR150 ActionPress
Armazón y empuñadura en ABS. Ergonómica, 
sistema de grapado “Action Press” que reduce el 
esfuerzo hasta un 30%. 6768H300

34,45€ 
3en1 Ratio CR300
Armazón metálico. Regulador de potencia. Sistema de 
bloqueo y seguridad en maneta. Ergónomica y confortable. 
Incluye 300 grapas 530 (6-8 mm) . 6668H300

Clavadoras
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37,95€ 
Atornillador litio 
Ratio AR36-2 NM
3,6 V. 180 rpm. Batería 1,3 Ah. 
Cargador USB. Estuche con  
54 accesorios. 7993X218

72,95€ 
Lijadora de banda Ratio LR850 NM 
850 W. Velocidad variable 120/380 rpm. Lijado 
76x140 mm. ø banda 76x533 mm. Peso 3,3 kg. 
Maletín de transporte. 7993X203 

32,95€ 
Taladro electrónico  
Ratio TR600NM 
600 W.  0-3.000 rpm. 
0-48.000 ipm.  
Peso 2,59 kg. 7993X207

44,95€ 
Multiherramienta 
Ratio MNT130NM 
130 W. 10.000/32.000 
rpm. Cabezal con eje 
flexible. Estuche 233 
accesorios universales. 
7993X227 

62,95€ 
Caladora pendular 
Ratio SR800NM
800 W. 0-3.000 cpm. 
Pendular 4 posiciones. 
Cambio rápido de 
hoja. Guía láser. Corte 
máx. 80 mm. Maletín 
transporte. 7993X214

34,95€ 
Lijadora delta Ratio LR135 NR
135 W. 12.000 opm. Lijado 140x140x80 mm.  
Peso 970 gr. Maletín transporte. 7993X201

49,95€ 
Caladora pendular Ratio SR710NM
710 W. 0-3.000 cpm. Pendular 4 posiciones.  
Corte máx. 85 mm. Maletín transporte. 7993X213

44,95€ 
Taladro electrónico 
Ratio TR750NM 
750 W. 0-3.000 rpm. 
0-48.000 ipm.  
Peso 1,8 kg. Maletín de 
transporte. 7993X208

�89,95€ 
Sierra circular Ratio SR1400NM 
1.400 W. 5.800 rpm. ø disco 185 mm. Corte 90º: 65 mm.  
Corte 45º: 45 mm. Maletín transporte. 7993X215

31,95€ 
Atornillador litio Ratio AR36NM 
3,6 V. 180 rpm. Batería li-ion 1,3 
Ah. Cargador rápido USB. Maletín 
transporte con 44 accesorios. 
7993X217

89,95€
Atornillador Litio Ratio AR12NM 
12 V. 2 baterías Li-ion 1,5 Ah. 14-24 Nm.  
0-350/1.250 rpm. Cargador rápido 1 h. Estuche 
transporte 13 accesorios. 7993X219

12,95€
Kit 137 accesorios universales
para minitaladros	
7993X230

Taladros

Lijadoras

Sierras

2 
baterías
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49,95€ 
Amoladora Ratio AR850NM. ø 115 mm. 
850 W. 12.000 rpm. ø disco 115 mm. Peso 1,67 kg.  
Maletín transporte. Regalo disco diamante. 7993X210 

69,95€ 
Lijadora excéntrica Ratio LR400 NM
400 W. Velocidad variable 4000/12000 opm. 
Sistema de aspiración ciclónica. ø plato 125 
mm. ø órbita 2,5 mm. Peso 1,95 kg. Maletín 
transporte. 7993X202 

64,95€ 
Taladro electrónico 
Ratio TR850NM 
Portabrocas automático  
13 mm. Empuñadura 
bimaterial. Maletín 
de transporte con 12 
accesorios, empuñadura 
auxiliar y tope profundidad.  
7993X233 

57,95€ 
Amoladora Ratio AR1050 NM. ø 125 mm. 
1.050 W.11.000 rpm. ø disco 125 mm. 2,4 kg. 
Maletín transporte. Disco corte. 7993X211 

137,95€ 
Atornillador Ratio 
AR18-2PNM percutor 
18 V. 2 velocidades  
0-400/1.450 rpm.  
0-6.400/22.400 ipm.  
Apriete 42 Nm. 2 baterías 
Li-ion Samsung 2.0 Ah. 
Cargador rápido 1 h. Maletín 
transporte. 7993X223

54,95€ 
Lijadora orbital Ratio LR260NM
260 W. Velocidad variable 6.000/12.000 opm. 
Sistema de aspiración ciclónica. Superficie 
lijado 90x187 mm. Peso 1,69 kg. Maletín 
transporte con 10 hojas de lija. 7993X231 

74,95€ 
Martillo perforador Ratio MR800ND
1.050 W. rpm: 0-1.070. ipm: 0-4.960.  
Impacto: 2,8 julios. Taladro máx. hormigón:  
26 mm. Peso: 3,7 kg. 7993X354

89,95€ 
Martillo eletroneumático Ratio
MR1500ND 1.500 W. rpm: 0-880. ipm: 4.350. 
Impacto: 5,5 julios. Taladro máx. hormigón:  
32 mm. Peso: 5 kg. 7993X355

107,95€ 
Ratio AR2200 NM. ø 230 mm.

2.200 W. 6.500 rpm. ø disco 230 mm.  
Acceso directo para cambio escobillas. Maletín 
transporte. Regalo disco diamante. 7993X212

72,95€ 
Cepillo eléctrico Ratio CR900NM 
900 W. 16.000 rpm. Base aluminio 82 mm.  
Corte 0-3 mm. Maletín transporte. 7993X216

84,95€ 
Atornillador Ratio 
AR144NM 
14,4 V. Batería Li-ion 
2.0 Ah. 2 velocidades. 
0-400/1450 rpm.  
Par de atornillado máx.  
25 Nm. Maletín 
transporte. 7993X220

86,95€ 
Taladro electrónico Ratio TR1050NM 
1.050 W. 2 velocidades mecánicas:  
0-1.100 /2.800 rpm. 0-17.600/44.800 ipm.
Peso 3,50 kg. Maletín transporte. 7993X209

Atornilladores

Amoladoras

2 
baterías
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54,99€ 
Atornillador batería litio Bosch IXO-V
3,6 V. rpm: 215. Peso: 300 gr. Batería  
litio sin efecto memoria. Cargador batería  
y 10 puntas atornillado. 
5585X469	

149,99€ 
Atornillador batería  
Bosch Universal Drill 18 
18 V. 2 velocidades. Par 30 Nm. 2 baterías  
1,5 Ah. Punta atornillar y maletín. 5585X665

2 baterías

159,99€ 
Atornillador-martillo batería 
Bosch UNEO 3en1 12 V.  
Batería litio 2,5 Ah. 2 velocidades  
0-280/900 rpm. Impacto 0,5 Julios. Peso 1,2 kg. 
Maletín transporte con accesorios. 5585X484

59,99€ 
Lijadora orbital Bosch PSS 200 AC
200 W. 24.000 opm. Superficie lijado 92x182 mm. 
Maletín transporte y hoja abrasiva RedWood P-120. 
5585X204

59,95€ 
Lijadora delta Bosch PSM 80-A 
80 W. 20.000 opm. Aspiración microfiltro. 
Maletín con 3 hojas RedWood. 5585X221

59,99€ 
Caladora Bosch PST 650
500 W. 3.100 cpm. Corte máx. madera 65 mm,  
acero 4 mm. Maletín transporte. 5585X641

59,99€
Amoladora Bosch PWS 700-115 
700 W. ø 115 mm. 12.000 rpm. 91 dB. 1,7 kg. Diseño 
ergonómico. Ideal para amolar, cortar y cepillar en 
metal, piedra, hormigón y azulejos. 5585X678

59,99€
Taladro percutor Bosch Easy impact 600 
600 W. 45.000 rpm. Portabrocas ø 12 mm. 15,0 Nm. 107 dB. 
Control electrónico de velocidad. Maletín de transporte. 1,7 kg. 
5585X679

139,99€
Atornillador percutor Bosch Universal  
Impact 18  18 V. 1.450 rpm. 34 Nm. 95 dB.  
1 batería 1,5 Ah. Portabrocas de sujeción rápida  
de 10 mm. Maletín de transporte. 1,3 kg. 5585X680

Máquinas BoschMáquinas Bosch



 

29,95€ 
Atornillador B&D Hexdrive
Ideal para montaje de muebles. Porta-accesorios patentado 
por BLACK+DECKER, diseñado para aceptar cualquier 
accesorio incluido en los muebles prefabricados. Sujeción 
magnética de los accesorios. Batería litio 1,5 Ah. Par de 
apriete máximo de 5,5 Nm. Función reversible. Luz LED 
integrada en el frontal. Equipado con anillo de seguridad, 
llave hexagonal 4 mm, 5 puntas atornillado y Cable USB 
micro-USB. 5596X198
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29,95€ 
Amoladora B&D BEG010-QS 
710 W. ø 115 mm. 12.000 rpm. 
Mango ajustable 2 posiciones. 
5596X187 

29,95€ 
Multilijadora mouse B&D  
BEW230BC-QS 55 W. 11.000 opm.  
Bolsa con accesorios. 5596X79

29,95€ 
Taladro percutor 
BEH200-QS B&D  
500 W. 0-2.900 rpm.  
49.300 ipm. Portabrocas 
automático 13 mm.  
Peso 1,96 Kg. 5596X186 

54,95€ 
Atornillador compacto 
B&D BDCD8GPA-QW
7,2 V. Batería litio 1.5 Ah. 
Bolsa de transporte  
y 10 accesorios.  
5596X174

 
89,95€ 
Sierra circular  
CS1250L-QS 
1.250 W. 5.300 rpm.  
Corte 90º: 66 mm. Corte  
45º: 50 mm. Guía láser.  
5596X172

29,95€ 
Caladora B&D 
KS501-QS 
400 W. 0-3.000 
rpm. Corte máx. 
madera 65 mm.  
5596X161 

 

84,95€ 
Caladora B&D BES610KA5-QS 650 W. Profundidad  
corte madera 90 mm. 15 mm aluminio y 8 mm metal.  
Incluye 5 hojas y caja herramientas. 5596X197

79,95€ 
Taladro percutor 
B&D BEH850KA32-QS 
850 W. 3.100 rpm. 54.400 ipm. Incluye set 
32 accesorios y caja herramientas. 5596X196

 
91,95€ 
Turbina de pintar B&D HVLP400-QS 
450 W. Depósito 1.200 ml. 2 velocidades.  
Manguera 6,1 m. 5596X151

39,95€
Amoladora angular B&D
BEG110-QS 750 W.  
ø 115 mm. 12.000 rpm.  
5596X167

Máquinas B&DMáquinas B&D
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122,95€
Amoladora Hikoki G23SW2W7 

ø 230 mm + disco diamante
2.200 W. 6.600 rpm. Potente y ligera. Mayor 

protección contra el polvo. Empuñadura auxiliar 
de 3 posiciones. Regalo disco diamante. 

5484X51

144,95€ 
Amoladora Hikoki G13SB4YGZ ø 125 mm
1.400 W. 11.500 rpm. Peso 2,3 kg. 
Control de arranque suave.  
Protección de rearranque. 5484X16

79,95€ 
Amoladora Hikoki G12SR4Y3 ø 115 mm
730 W. 10.000 rpm. Empuñadura  
antideslizante. Peso 1,8 kg. Maletín de  
transporte. Disco diamante incluido. 5484X55

156,95€ 
Martillo perforador HIKOKI DH26PBZ
830 W. Rpm: 0-1.100. Ipm: 0-4.300.
Taladro máx. hormigón: 26 mm, madera: 32 mm.
Control electrónico de velocidad. Anclaje 
SDS-PLUS. Maletín de transporte. 5484X47

104,95€ 
Caladora Hikoki FCJ65V3Z
400 W. 0-3.000 cpm. Corte madera  
65 mm. Corte metal 6 mm. Peso 1,6 kg. 5484X45

129,95€ 
Sierra circular Hikoki C7SS  
1.050 W. 5.500 rpm. Disco ø 190x30 mm.  
Corte 900 68 mm. Base aluminio rígido. Diseño 
compacto y ligero. Incluye 1 disco HM,  
1 llave y 1 guía. 5484X66

194,95€ 
Atornillador percutor Hikoki DV18DJL
18 V. 2 baterías li-ion 1,5 Ah. 2 velocidades 0-350/1400 rpm. 
Par apriete máx. 55 Nm.19.600 ipm. Maletín transporte. Apriete 
de tornillos pequeños y perforación mediante ajuste par  
de apriete de 22 etapas. 5484X57

499,95€
Amoladora batería Hikoki G18DSL2 ø 125 mm. 
18 V. 9.100 rpm. Incluye: maleta apilable, 2 baterías 5.0 Ah.,
empuñadura auxiliar, disco, llave y cargador. 1,1 kg. 5484X69

289,95€
Atornillador percutor Hikoki DV18DD 
18 V. 0-1.700/0-440 rpm. 0-25.500/0-6.600 ipm.  
Portabrocas 13 mm. 55 Nm. Incluye: maleta apilable,  
2 baterías 3.0 Ah., cargador y punta. 1,2 kg.  
5484X68

AmoladorasAmoladoras

2 
baterías

2 
baterías

2 
baterías
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214€ 
Atornillador percutor Worx WX-JCR Brushless 
20 V. 2 baterías Power Share 2.0 Ah. Motor Brushless, 
sin escobillas. Maletín transporte.
1613X55

129,95€ 
Mini cutter batería Worx WX801 
1 batería MaxLithium Power Share* 20 V, potente 
y ligera. 19.000 rpm. Compacto para trabajar con 
una mano. Incluye cargador y 4 discos de corte:  
2 corte metal, 1 diamante y 1 desbaste. 1613X50

168,95€ 
Martillo perforador 3 funciones Worx WX333
1.250 W. 750 rpm. 3700 ipm. 5 julios. 6,1 kg. 
3 funciones: taladro/taladro percusión/cincelado. 
Caja de engranajes aluminio. 1613X7	

149,95€ 
Sierra circular de mano Worx saw XL 
710 W. Corte máx. 46 mm. 3.700 rpm. Guía láser. 
Corte longitudinal y a inglete. Maletín transporte  
y 3 discos de corte. 1613X16

72,95€ 
Caladora Worx WX478-1 650 W. 
1.000-3000 cpm. Pendular 4 posiciones. 
Corte máx. 90 mm. 3 hojas sierra. Maletín 
transporte. 1613X27

178,95€ 
Multilijadora batería Worx WX820 5en1   
20 V. 10.000 rpm. Tiempo de carga 1 h. Bases de lijado: 
orbital, excéntrica, detalle, curva y de dedo. Incluye 15 hojas 
de lijado. 1 batería MaxLithium Power Share*. 1613X51

59,95€
Soldador batería WX744.9 
Worx Maker 20 V. Tempera-
tura 200ºC hasta 480ºC.  
Calentamiento rápido.  
(Batería adaptador  
y cargador no  
incluidos). 
1613X64

159,95€
Herramienta rotativa a batería 

Worx Maker Batería 20 V, adaptador y 
cargador incluidos. 5.000- 35.000 rpm. 

Boquilla 3,2 mm. Motor compacto  
Brushless. 613X65

69,95€
Aerógrafo batería 
WX742.9 Worx Maker 
20 V. Boquilla de pulver-
ización 0,4 mm. Presión 
0,1-0,12 Mpa. Incluye 
gotero, cepillo limpiador y 
llave. (Batería adaptador y  
cargador no incluidos). 
1613X63

Máquinas WorxMáquinas Worx

2 
baterías

Batería Powershare: extraíbles e intercambiables con todas las herramientas eléctricas y de jardín de la gama 20V de Worx

Herramientas a batería Worx Maker

39,95€
Adaptador para Maker X 
WA7161 Incluye cable. Selector de 
velocidad. Puerto USB. 1613X66
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149€ 
Bosch Universal 
Aquatak 125 
Potencia 1.500 W. 
Presión 125 bar.  
Caudal 360 l/h. 
5585X676

82,50€ 
Aspirador Karcher WD3
1.000 W. Depósito 17 litros.  
Función de soplado. 1000X1400

151,95€ 
Karcher K3 Power Control
Potencia 1.600 W. Presión 120 Bar.  
Caudal 380 l/h.Manguera 7 m.
1000XK3P 

246€ 
Karcher K4 Power Control 
Potencia 1.800 W. Presión 
130 Bar. Caudal 450 l/h. 
Manguera 7 m.1000XK4P

339,95€ 
Karcher K5 Power Control
Potencia 2.100 W. Presión 145 Bar.  
Caudal 500 l/h. Manguera 8 m. 
1000XK5P

529,95€	

Karcher K7 Smart Power Control  
Potencia 3.000 W. Presión 180 Bar.  
Caudal 600 l/h. Manguera 12 m. 
1000XK7S

219,95€ 
Lista HDL 2500 
Motor inducción.Potencia 
2.500 W. Presión máx.  
170 Bar. Presión trabajo 
130 Bar. Caudal 438 l/h. 
Manguera 8 m. Lanza 
metálica con boquilla  
plana. 7993X600 

119,95€ 
Lista HDL 1600
Potencia 1.600 W.  
Presión 90-130 Bar.
Caudal 402 l/h. 
Manguera 5 m. 
Depósito jabón 1.000 ml. 
Lanza con boquilla plana.
7993X610

79,95€ 
Aspirador seco/húmedo 
Lista ASH 1400 
1.400 W. Aspiración 20 Kpa. 
Depósito 20 litros. 7993X20

Aspirador/soplador  
Garland GAS 339E 

3.000 W.  Soplado 300 km/h. 
Volumen del aire 13,5 m³/min. 

Bolsa 45 litros. 5599X2200

55,50€ 
Aspirador/soplador Lista AST 3000
3.000 W. Soplado 275 km/h. Aspiración  
13 m3/min. Triturado: 10:1. Bolsa 45 litros.  
Tubo frontal extensible. 7993X423

Hidrolimpiadoras
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Garland Montana 920 gasolina  
49 cc. Sistema de arranque fácil.  
Sistema antivibración. Espada 50 cm.  
Peso 5,3 Kg. 5599X920	

 
Cortasetos gasolina 
Garland Set 752  
Motor 22,5 c.c. 0,65 kW.  
ø corte 28 mm.  
Espada 60 cm.  
Peso 6,1 kg. 5599X752

92,95€ 
Lista ME 2000N eléctrica
2.000 W. Espada Oregón 40 cm.  
Tensor de cadena sin herramientas. 
7993X422

Motosierras Lista serie MG
Motor 2 tiempos. Arranque fácil.  
Sistema antivibración. Engrase automático.

159,95€ 
Lista MG4116 
41 cc. Espada 40 cm.  
7993X521

149,95€ 
Lista MG2510 
25 cc. Espada 25 cm.  
7993X520

169,95€ 
Lista MG4618 
46 cc. Espada 45 cm. 
7993X522

Aceite cadena 
motosierra Krafft 

1 litro. 1608B220

Aceite sintético  
Krafft motor  

2T 1 litro. 1608B221
4T 1 litro. 1608B222

Tu jardín siempre a puntoTu jardín siempre a punto

Motosierras
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Escenas estáticas

Escenas en movimiento

Faroles

17,90€
Árbol cono decorado Led 80 
cm ø 19,5xh.80 cm. PP.  
40 luces Led. Color verde 
nevado. Temporizador 6/18 h.
Funciona con 3 pilas AA 
(LR06) no incluidas. 
555R1198

Funcionan con pilas.

23,90€
Tren. 19,5x5,5xh.21,5 cm. 
555R1072

21,90€
Casa. 20,5x13xh.19,5 cm. 
555R1073

29,95€
Chalet abetos. 22x19,5xh.31 cm. 
555R1074

31,90€
Noria. 20,9x20,9xh.26,4 cm.
555R1075

11,50€
Portal de Belén
38x14,5xh.22 cm. Madera.  
9 figuras de porcelana. 555R941

5,95€
Portal de Belén luminoso
18x8xh.13,5 cm. Madera. 5 Led. 7 figuras.  
Funciona con pilas AA (LR06) no incluidas. 555R1066

9,95€
Carrusel musical 20 cm
ø 11,5xh.20 cm. Madera/PVC. 
2 colores. 555R1080

5,90€	
Farol con vela Led 23,5 cm
ø 10xh23,5 cm. PP y cristal. 
Color bronce envenjecido. 
Temporizador 6/18h.  
Funciona con 3 pilas AAA (LR03) 
no incluidas.  
555R1035

8,90€	
Farol de rejilla 31 cm
13,5xh.31 cm. Polipropileno. 
3 Leds. 3 diseños surtidos. 
Funciona con 3 pilas AAA (LR03). 
no incluidas. 
555R1093



13,90€
Muñeco nieve blanco  
38 cm.
555R1097
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Figuras decorativas

12,90€
Oso de pie con  
gafas 38 cm.
555R1096

14,90€
Mamá oso con  
osezno 30 cm.
555R1095

29,95€
Telescópico. 70-108 cm.
555R1192

Gnomo decorativo Led
2 colores surtidos, rojo/gris.  
Funciona con 3 pilas AAA (LR03) no incluidas.

17,90€
20xh.90 cm.
555R1191

24,90€
Muñeco nieve con  
sombrero 50 cm.
555R1094

15,90€
Muñeco nieve  
42 cm.
555R1092

8,90€
Muñeco nieve color  
34 cm.
555R1081

23,90€
Papá Noel trepador luminoso
15/20 Led cambiantes. IP-44. Exterior 8 funciones. 
Funciona con 3 pilas AA (LR06) no incluidas.  
Escalera: 70x23x13 cm. Cuerda: 70x23x13 cm. 
Columpio: 70x30x13 cm.
555R1070

Papá Noel decorativo

21,95€
De pie con regalos 
22x16xh.57 cm.
555R1181

26,95€
En trineo de madera 
25x30xh.45 cm.
555R1183

14,90€
Oso decoración 
peluche 35 cm.
555R1082

Santa Claus tradicional

12,90€ 
30 cm.
555R1076

19,90€
45 cm.
555R1077

17,90€
Trineo 28 cm.
555R1079

31,90€
60 cm.
555R1078

9,95€
Carrusel musical 20 cm
ø 11,5xh.20 cm. Madera/PVC. 
2 colores. 555R1080

29,90€
Gnomo retenedor puerta 78 cm.
Varios modelos. 555R1016

27,95€
Subiendo escalera 
25x30xh.65 cm.
555R1182
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9,90€
Árbol de navidad fibra óptica 
Budapest 45 cm ø 26 cm. PVC. 
Funciona con pilas. 3 Led.  
Cambia de color aleatoriamente.  
555R1062

13,90€
Árbol de navidad deco luminoso 
Prunus 45 cm Transformador tipo 
E.400. Led multicolor. Color variable.
555R1063

Árbol de navidad decorado  
y luminoso Cracovia 
PVC. Transformador tipo E.  
Regalos y bolas doradas.  
Multicolor.

32,90€
88 Led. 14 bolas 
ø 46xh.90 cm. 
555R1060

49,90€
136 Led. 18 bolas 
ø 60xh.120 cm. 
555R1061

Árbol de navidad ramas frondosas
Soporte metálico con 4 puntos de apoyo.  
Despliegue de la rama automático.  
Resistente y duradero.  
Desmontable en 3 piezas.
Muy resistente y duradero.

31,90€ 
150 cm.
555R1044

69,95€
210 cm.
555R1046

46,95€
180 cm.
555R1045

9€
Faldón de yute ø 56 cm
ø 56xh.25 cm.
555R1069 6,95€

Rojo borde blanco
555R900

Faldón de tela ø 90 cm. 

4,25€
Rojo decorado
555R1088

9,90€
Figura árbol navidad 
Led 21 cm
16x13xh.21 cm. Resina 
con 8 Led solar.
555R1034

Funda protectora árbol de navidad
Tejido no tejido. Color verde con 
cremallera y asas rojas.

6,95€
125x30x50 cm.
555R1188

4,75€ 
103x16x16 cm.
555R1189

35,90€
Árbol de navidad deco luminoso   
150 cm ø 90 cm. PVC. Led blanco cálido. 
Luz fija. Tronco marrón. 555R1065

Bases para el árbol

Árboles de navidad

29,90€
Árbol de navidad deco luminoso  
Dorado 90 cm ø 57 cm.  
Led blanco cálido. Luz fija.  
Base 19x19 cm. 555R1064

La magia de la navidadLa magia de la navidad
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Árbol de navidad Helsinki
Soporte metálico con 4 puntos de apoyo. 
Despliegue de la rama automático.  
Resistente y duradero.  
Desmontable en 3 piezas.

69,90€ 
ø 128xh.150 cm.  
26 ramas
555R1058

99€
ø 136xh.180 cm.  
40 ramas 
555R1059

Árbol de navidad nevado Minnesota
Verde/blanco. Soporte metálico con  
4 puntos de apoyo. Despliegue de  
la rama automático. Resistente  
y duradero. Desmontable en 3 piezas.

56,90€
ø 80xh.150 cm.
18 ramas
555R1055

79€
ø 100xh.180 cm. 
30 ramas
555R1056

Árbol de navidad ramas frondosas
Soporte metálico con 4 puntos de apoyo.  
Despliegue de la rama automático.  
Resistente y duradero.  
Desmontable en 3 piezas.
Muy resistente y duradero.

39,95€
Tren elevado ø 90 cm para árbol 

de navidad Con soportes para el suelo. 
Locomotora con sonido y luces. Funciona 

con 4 pilas AA (LR06) no incluidas. 36 piezas. 
555R1196 

17,90€
Tren de suelo para árbol de 

navidadø 74x104 cm. PVC. Funciona 
con 2 pilas AA (LR06) no incluidas.  

2 colores surtidos. 16 piezas.
555R1086

9,95€
Tren de suelo para árbol de 
navidad 30,5x5,5xh.39 cm. ABS. 
Funciona con 2 pilas AA (LR06)  
no incluidas. 22 piezas.
555R1042

24,90€
Tren elevado ø 89 cm para árbol de 
navidad ABS. Funciona con 4 pilas AA 
(LR06) no incluidas. 23 piezas. 
555R1087
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11,90€ 
Corona decorada ø 35 cm
555R1084

3,90€
Corona navidad ø 19 cm
3 decorados surtidos: ardilla,  
reno y pájaro. 555R1089

4,25€ 
Estrella de madera  
decorada 29 cm
555R1085

11,95€
Cascanueces decorativo 38 cm
PP. Color azul. Varios modelos.
555R1180

2,75€
Juego de 9 bolas 

navidad ø 60 mm.
Varios colores. 

555R979... 

4,25€
Juego de 12 bolas navidad 
ø 60 mm. Varios colores. 
555R981...

11,90€
Visón
555R1184
Grafito
555R1185

Kit decoración navidad 45 piezas
Surtido variado.

4,50€
Visón
555R1186
Grafito
555R1187

5,75€ 
Kit decoración navidad 18 piezas
Varios colores. 555R1125...

9,95€
Kit decoración navidad 44 piezas
Varios colores. 555R1129...

Kit decoración navidad 9 bolas
ø 60 mm. Surtido variado. 

1,20€
Ganchos para complementos  
300 ganchos. 3 colores surtidos: 
555R1133

3,95€
Calcetín navideño de fieltro 45 cm 
2 diseños surtidos: gris/rojo. 
555R1178

3,95€
Calcetín navideño 42 cm
26x2xh.42 cm. Poliéster.  
Modelos surtidos. 555R945

1,75€
Gorro Papá Noel 43 cm
100% poliéster. 
555R1071

1,75€
Guirnalda decorativa navidad 2 m
Varios colores. 555R1134...



27,90€
Estrella árbol navidad con Papá 
Noel en movimiento ø 55 cm
5 Led 3V/10mA. Incluye adaptador. 
Papá Noel en trineo gira alrededor 
del árbol. 555R1177
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14,90€
Árbol de navidad 
sobremesa 
23xh.55 cm.  
Madera. Decoración  
dorados y ocres.  
555R1090

14,90€
Árbol de navidad 
sobremesa  
23xh.57 cm. Madera. 
Ramas grises y beige 
decoradas con piñas y 
estrellas. 
555R1100

4,95€
Árbol de navidad 
pared 27xh.75 cm. 
Madera. Con decoración. 
555R1091

19,95€ 
Trineo madera 50 cm con luces Led
50x24xh.16,5 cm. 50 luces microLed en blanco cálido. 
Temporizador 6 h. Funciona con 3 pilas AA (LR06)  
no incluidas. 555R1179

7,90€
Bola nieve con Santa Claus 14 cm
ø 10 cm. 2 modelos surtidos.
555R987

3,90€ 
Juego 6 copos  
de nieve 20 cm
Poliestireno.  
Blanco brillante.
555R1099

4,50€
Saco de yute 70 cm para regalos
50xh.70 cm. 3 diseños surtidos: Santa, 
muñeco de nieve y reno. 555R1190

19,95€
Mini chimenea Led 
decorativa 30 cm
30x13xh.28 cm. PP 
con ventana de cristal. 
Funciona con 3 pilas 
C (LR14) no incluidas. 
Temporizador 6 horas. 
555R1195

6,90€ 
Pájaro corona 18 cm  
2 modelos. Poliéster. 
555R1098

2,70€
Guirnalda de bolas decorativa 1,5 m
Bolas, decorados surtidos. 
555R1138

2€�
Spray nieve 
artificial 300 ml 
555R934
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1,45€
Luces Micro Led interior 1,95 m 
40 luces Micro Led blanco en alambre color plata. 
Funciona con pilas, (no incluidas).
555R1025

12,95€
Luces Micro Led exterior 3 m  
300 luces Micro Led multicolor en alambre  
color  
plata. 555R1029

Cortina Led Interior/exterior
Blanco. Adaptador IP44. 8 funciones.

24,90€
360 luces
12 m.
555R1157

14,90€
180 luces
6 m.
555R1156

Cortina Led Interior/exterior
Blanco cálida. Adaptador IP44. 8 funciones.

Cortina iluminación Led Interior/exterior
Blanco cálido. 8 funciones. Adaptador IP44.

24,90€
360 luces
12 m.
555R1159

29,90€
320 luces
3x1,5 m.
555R992

14,90€
180 luces
6 m.
555R1158

14,95€
160 luces
2x1 m.
555R927

17,90€
Decorativa 35 luces Led
2,70 metros. Color verde. 555R1194

3,50€
Blanco cálido.  
Bola cobre. 555R1165

3,75€
Blanco cálido.  
Bola blanca. 555R1166

10 MicroLed bola metálica 
Bola ø 2,5 cm. Funciona con 2 pilas (LR06) no incluidas.  
1 metro + 30 cm de cable.

3,50€ 
40 microLed estrella decorativa
Funciona con 3 pilas AA (LR06) no incluidas. 

Blanco frío
555R1162

Blanco cálido
555R1163

Multicolor
555R1164

Blanco cálido
555R1037

Blanco frío
555R1036

Multicolor
555R1038

21,95€
Manguera decorativa Led interior/exterior 9 m
Programador de 8 funciones. transparente ø 1,2 cm. 
Protección IP44.

Guirnaldas interior
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Led con funciones interior/exterior 
Conexión eléctrica. Blanco cálido.  
8 funciones de memoria con mando a distancia.  
Sensor de luz. Temporizador.

16,95€
240 Led. 24 m
555R1050

11,95€
120 Led. 12 m
555R1051

25,90€
Led bola interior/exterior
Conexión eléctrica. 240 Led. 
Multicolor. 3 metros.
555R958

Guirnalda MicroLed decorativa con pilas 
Protección IP44. Funciona con 3 pilas AA (LR06) no incluidas. Programador 8 funciones.

2,95€
40 Led. 2 m
Blanco 555R1167 
Blanco cálido 555R1170
Multicolor 555R1173

3,50€
80 Led. 4 m
Blanco 555R1168   	
Blanco cálido 555R1171 
Multicolor 555R1174

4,90€ 
160 Led. 8 m
Blanco 555R1169
Blanco cálido 555R1172
Multicolor 555R1175

Led navideña interior/exterior con pilas
Protección IP44. Funciona con 3 pilas AA (LR06) no incluidas.  
Temporizador 8 funciones.  

4,95€
48 Led. 3,5 m
Blanco 555R993
Multicolor 	555R995

6,95€
96 Led. 7 m
Blanco 555R994 	
Multicolor 555R996 	

7,50€
192 led. 14,5 m
Blanco 555R1148
Multicolor 555R1149

Guirnalda Led color frío y cálido alternos.  
Conexión eléctrica. Protección IP44. Programador 8 funciones.

14,90€
400 Led. 8 m
555R1160

21,90€
800 Led. 14 m
555R1161

Guinalda Led. Conexión eléctrica. Protección IP44. Programador 8 funciones.

7,95€
40 Led. 3,9 m
Blanco 555R917
Multicolor 555R919

9,95€
80 Led. 7,9 m
Blanco 555R920
Blanco cálido 555R921
Multicolor 555R922

11,95€
120 Led. 11,9 m
Blanco 555R923
Blanco cálido 555R972
Multicolor 555R924

16,95€
240 Led. 23,9 m
Blanco 555R971
Blanco cálido 555R925
Multicolor 555R926

Guirnaldas interior/exterior
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1,50€
Bajo plato ø 33 cm
Polipropileno. Surtidos: liso o borde granulado.
Varios colores. 555R1140...

2,90€
Camino de mesa 300 cm
Rollo 28x300 cm. 100% poliéster. 
Varios colores. 555R1145...

12,95€
Pack camino de mesa y 4 manteles individuales
Camino: 35x180 cm. Mantel: 35x45 cm. Poliéster. 
Decoración estrellas. Color grafito. 
555R1199

3,25€
Vela decorada 12 cm 
ø 7xh.12 cm. Duración 48 horas. 
Varios colores. 555R1108...

2,75€
Pack 4 velas decoradas 4,5 cm
ø 4xh.4,5 cm. Duración 7 horas. 
Varios colores. 555R1112

2,25€ 
Pack 9 minivelas Tealight ø 3,8 cm
ø 3,8 cm. Varios colores.  
555R1105...

4,95€ 
Estrella decorada portavelas ø 20 cm
Madera con portavelas cristal.
555R1083

1,75€ 
Velas Papá  
Noel 9 cm
Diseños surtidos.
555R1103

Velas decorativas
9,95€
Pack 3 velas Led
Funciona con 3 pilas AAA 
(LR03) no incluidas.  
Control remoto  
555R1047
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1,90€
Mantel decorado 130x180 cm
130x180 cm. Peva con base algodón 40 gr/m2.

Copo nieve 
2 colores: oro/plata. 
555R1200	

Decorados navideños
555R1201	

1,95€
Mantel individual ø 38 cm
PVC. Varios colores. 555R1143...

3,90€
Juego 4 servilleteros
Metal/acrílico. Modelo hojas surtidas.
Varios colores . 555R1202...

1,15€
Juego 4 marcadores mesa ø 4 cm
Madera. Para indicar el asiento que 
corresponde a cada uno de sus 
comensales. 555R1101

1,15€
Marcador mesa árbol 
10 cm ø 5xh.10 cm. 
Abeto plata brillante.  
555R1102

3,25€
Pack 3 rollos papel regalo 200 cm
70x200 cm. Pack 3 unidades. Varios modelos. 
555R938

3,25€
Confeti de estrellas madera
Bote 100 estrellas doradas de 2 cm. 
555R1120

2,75€
Confeti de estrellas color
Bote 100 estrellas de 2 cm.
Varios colores. 555R1116...

2,25€
Spray nieve 150 ml  
con 8 plantillas  
555R1176

2,45€
Spray pintura  
decorativa 150 ml
Varios colores. 555R1067...

Complementos
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SorprenderDéjateSorprenderSorprender
Árbol de navidad ramas frondosas
Soporte metálico con 4 puntos de apoyo.  
Despliegue de la rama automático.  
Resistente y duradero.  
Desmontable en 3 piezas.

31,90€ 
150 cm.
555R1044

69,95€
210 cm.
555R1046

46,95€
180 cm.
555R1045

24,90€
Tren elevado ø 89 cm 
para árbol de navidad 
ABS. Funciona con 4 pilas AA 
(LR06) no incluidas. 23 piezas. 
555R1087

14,90€
Árbol de navidad 
sobremesa  
23xh.57 cm. Madera. 
Ramas grises y beige 
decoradas con piñas  
y estrellas. 
555R1100

11,90€ 
Corona 
decorada  
ø 35 cm
555R1084

Santa Claus tradicional

12,90€ 
30 cm.
555R1076

19,90€
45 cm.
555R1077

Decoración navideñaDecoración navideña

Descubre en el interior la colección completa de adornos navideños

17,90€
Tren de suelo para árbol de 

navidad ø 74x104 cm. PVC. Funciona 
con 2 pilas AA (LR06) no incluidas.  

2 colores surtidos. 16 piezas.
555R1086




